The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs

Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023. You GOV
Margin of error: +/-1.9%. ST
2024 Vote Intent
In November of 2024, there will be U.S. elections for President, Congress, and other offices. Even though it’s a long way off, would you say you will...
Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Definitely vote 84% 69% 76% 87% 89% 95% 86% 82% 80% 90% 87% 73% 7% 84%
Probably vote 9% 18% 15% 5% 6% 2% 8% 10% 10% 7% 7% 15% 13% 9%
Maybe vote 4% 8% 6% 5% 3% 1% 4% 5% 6% 2% 4% 8% 6% 5%
Probably not vote 1% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Definitely not vote 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1%
N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181 368 245 218
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Definitely vote 84% 87% 81% 78% 86% 82% 85% 87% 84% 66% 79% 87% 86%
Probably vote 9% 8% 10% 14% 7% 11% 8% 8% 9% 22% 10% 9% 9%
Maybe vote 4% 3% 6% 6% 4% 4% 4% 3% 5% 7% 7% 2% 3%
Probably not vote 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%
Definitely not vote 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 1%
N 3,012 1,599 1,413 694 2318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Definitely vote 84% 85% 88% 69% 88% 74% 90% 87% 84% 46% 87% 88% 74% 45%
Probably vote 9% 9% 8% 11% 7% 13% 6% 8% 9% 22% 8% 8% 20% 20%
Maybe vote 4% 4% 3% 11% 3% 8% 2% 3% 5% 24% 4% 2% 5% 20%
Probably not vote 1% 1% 1% 4% 0% 2% 1% 0% 1% 5% 0% 1% 2% 7%
Definitely not vote 2% 1% 1% 4% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 0% 9%

continued on the next page ...




The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs

Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job

2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
N 3,012 1,380 1,200 432 929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429 1,305 53 224




The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs

Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Biden vs Trump Horserace

If an election for President were going to be held now, and the choices were between [Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump], would you vote

for...
Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Joe Biden (Democrat) 47% 61% 50% 44% 40% 40% 42% 50% 42% 53% 41% 79% 57% 38%
Donald Trump

(Republican) 41% 28% 33% 41% 46% 50% 46% 36% 46% 33% 46% 13% 29% 49%
Other 4% 3% 4% 5% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 4% 1% 3% 5%
Not sure 7% 5% 9% 8% 8% 5% 6% 8% 7% 7% 7% 6% 7% 6%
| would not vote 2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 4% 2%
N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181 368 245 218
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Joe Biden (Democrat) 47% 41% 53% 47%  46% 49% 45% 54% 44% 56% 48% 50% 43%
Donald Trump

(Republican) 41% 47% 34% 38% 41% 37% 43% 38% 42% 31% 39% 39% 43%
Other 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 1% 2% 4% 5%
Not sure 7% 6% 8% 8% 7% 7% 7% 5% 7% 12% 8% 6% 6%
| would not vote 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 2%
N 3,012 1,599 1,413 694 2,318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Joe Biden (Democrat) 47% 91% 4% 25% 89% 49% 7% 93% 9% 58% 89% 3% 18% 40%

continued on the next page ...




The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Donald Trump

(Republican) 41% 3% 84% 41% 3% 32% 81% 3% 72% 6% 3% 85% 19% 30%
Other 4% 1% 4% 10% 2% 4% 4% 1% 6% 0% 2% 4% 35% 4%
Not sure 7% 5% 6% 17% 4% 12% 6% 3% 9% 33% 5% 7% 23% 16%
| would not vote 2% 1% 2% 8% 1% 3% 2% 0% 4% 3% 1% 2% 5% 11%
N 3,012 1,380 1,200 432 929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429 1,305 53 224




The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Biden vs Trump Horserace Push
(Asked of Undecided Respondents) If the election for President were today and you had to decide, to which candidate would you lean toward?

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Joe Biden (Democrat) 37%  45%  39%  36%  49%  14%  31% 40% 37% 35% 33% * * *
Donald Trump
(Republican) 52% 40% 51% 59% 42% 66% 56% 50% 50% 56% 55% * * *
Not sure 11% 15% 10% 5% 9% 19% 12% 11% 12% 9% 12% * * *
N 387 51 116 73 75 73 165 218 226 160 292 30 34 30
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Joe Biden (Democrat) 37% 36% 37% 40%  35% 3% 36% 39% 36% * 39% 42% 32%
Donald Trump
(Republican) 52% 51% 54% 53%  52% 55% 51% 40% 55% * 52% 53% 54%
Not sure 11% 13% 9% 6% 13% 8% 13% 20% 9% * 9% 5% 14%
N 387 200 187 104 283 158 229 54 321 12 131 82 122
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Joe Biden (Democrat) 3% 74% 16% 35% 70% 37% 18% 83% 29% * 2% 10% * 35%
Donald Trump
(Republican) 52% 20% 7% 47% 24% 50% 72% 10% 61% * 19% 81% * 50%
Not sure 11% 5% 7% 19% 6% 13% 10% % 10% * 9% 9% * 15%
N 387 89 152 146 68 190 128 49 312 26 124 162 34 67




The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs

Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Biden vs DeSantis Horserace

If an election for President were going to be held now, and the choices were between [Republican Ron DeSantis and Democrat Joe Biden], would you vote

for...
Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Joe Biden (Democrat) 45% 59% 49% 43% 40% 39% 41% 49% 40% 52% 40% 74% 54% 36%
Ron DeSantis

(Republican) 39% 29% 32% 40% 43% 49% 46% 34% 42% 35% 45% 11% 32% 44%
Other 5% 2% 5% 6% 7% 7% 6% 5% 6% 5% 6% 1% 1% 12%
Not sure 8% 6% 11% 9% 7% 5% 5% 10% 8% 7% 7% 11% 11% 6%
| would not vote 2% 4% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 2%
N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181 368 245 218
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Joe Biden (Democrat) 45% 40% 50% 46%  45% 48% 43% 51% 43% 49% 46% 50% 42%
Ron DeSantis

(Republican) 39% 46% 32% 40% 39% 38% 40% 36% 41% 22% 35% 40% 44%
Other 5% 5% 5% 3% 6% 4% 6% 6% 6% 0% 6% 5% 5%
Not sure 8% 7% 9% 8% 7% 8% 7% 6% 8% 22% 10% 4% 8%
| would not vote 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 6% 4% 1% 2%
N 3,012 1,599 1,413 694 2,318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Joe Biden (Democrat) 45% 90% 2% 21% 89% 45% 7% 91% 9% 42% 86% 3% 18% 37%

continued on the next page ...




The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Ron DeSantis

(Republican) 39% 2% 83% 37% 3% 33% 7% 4% 69% 9% 5% 79% 37% 29%
Other 5% 1% 8% 13% 2% 5% 9% 0% 10% 0% 2% 10% 18% 4%
Not sure 8% 6% 5% 20% 4% 13% 5% 4% 9% 44% % % 24% 16%
| would not vote 2% 1% 2% 9% 1% 4% 2% 0% 4% 5% 1% 2% 3% 14%
N 3,012 1,380 1,200 432 929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429 1,305 53 224




The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Biden vs DeSantis Horserace Push

(Asked of Undecided Respondents) If the election for President were today and you had to decide, to which candidate would you lean toward?

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Joe Biden (Democrat) 35% 52% 44% 30% 29% 21% 30% 3% 33% 38% 29% 56% * 26%
Ron DeSantis
(Republican) 57% 41% 47% 63% 62% 70% 62% 54% 58% 56% 62% 35% * 65%
Not sure 8% 7% 9% 7% 9% 10% 8% 9% 9% 7% 9% 9% * 9%
N 465 57 130 84 95 99 180 279 313 152 332 53 35 44
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Joe Biden (Democrat) 35% 31% 38% 2%  33% 39% 32% 38% 33% * 38% 3% 33%
Ron DeSantis
(Republican) 57% 59% 55% 51%  59% 53% 59% 51% 59% * 55% 58% 58%
Not sure 8% 10% 7% 8% 8% 8% 8% 11% 8% * 6% 5% 9%
N 465 223 242 95 369 158 307 80 359 26 192 81 125
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Joe Biden (Democrat) 35% 72% 7% 39% 67% 42% 12% 80% 25% * 74% 10% * 33%
Ron DeSantis
(Republican) 57% 25% 87% 47% 27% 47% 83% 16% 67% * 18% 84% * 51%
Not sure 8% 4% 6% 14% 7% 11% 6% 4% 8% * 7% 6% * 16%
N 465 109 176 180 71 219 176 64 364 37 133 234 24 75




The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

2024 Republican Primary Vote Intent
Next year, there will be a primary election or caucus in [state] to choose the Republican nominee for President. Some prefer to participate in primaries or
caucuses while many others prefer to do other things. Are you planning to participate in [state]'s Republican primary or caucus next year?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Yes 52% 42% 52% 50% 53% 57% 54% 50% 54% 48% 55% 37% 46% 48%

No 48% 58% 48% 50% 47% 43% 46% 50% 46% 52% 45% 63% 54% 52%

N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181 368 245 218
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Yes 52% 57% 46% 5%  50% 51% 52% 49% 53% 40% 49% 50% 56%
No 48% 43% 54% 43%  50% 49% 48% 51% 47% 60% 51% 50% 44%
N 3,012 1,599 1,413 694 2,318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Yes 52% 30% 79% 46% 27% 46% 78% 32% 68% 25% 31% 77% 47% 36%
No 48% 70% 21% 54% 73% 54% 22% 68% 32% 75% 69% 23% 53% 64%

N 3,012 1,380 1,200 432 929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429 1,305 53 224




The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

2024 Republican Primary Candidate Choice

Next year, there will be a primary election or caucus in [state] to choose the Republican nominee for President. If [state]’s election or caucus were held today,

who would you consider voting for? Please select all that apply.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Donald Trump 51% 40% 46% 49% 55% 59% 55% 48% 57% 42% 54% 30% 45% 58%
Ron DeSantis 40% 38% 41% 40% 38% 43% 46% 35% 37% 45% 42% 24% 30% 50%
Mike Pence 16% 20% 21% 13% 15% 13% 14% 18% 15% 18% 16% 16% 19% 14%
Chris Christie 9% 10% % 13% 9% 8% 8% 10% % 12% 9% 9% 13% 6%
Nikki Haley 15% 16% 15% 13% 15% 15% 17% 13% 13% 19% 15% 10% 13% 22%
Tim Scott 18% 18% 13% 20% 19% 22% 22% 15% 16% 23% 18% 16% 17% 25%
Asa Hutchinson 5% 9% 4% 4% 5% 5% 5% 5% 3% 8% 5% 5% 3% 4%
Vivek Ramaswany 14% 11% 13% 14% 14% 15% 16% 11% 10% 19% 15% 1% 4% 22%
Larry Elder 7% 11% 8% 6% 7% 6% 8% 6% 8% 6% 6% 12% 9% 10%
Doug Burgum 3% 8% 3% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 4% 2% 4% 1% 5%
Other 10% 7% 11% 10% 11% 8% % 12% 8% 12% 9% 19% 10% 5%
N 1,555 198 359 245 299 454 765 775 981 574 1,202 136 113 104

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Donald Trump 51% 54% 48% 4%  53% 48% 53% 50% 52% 45% 52% 47% 52%
Ron DeSantis 40% 43% 37% 40%  41% 43% 39% 39% 41% 42% 33% 48% 43%
Mike Pence 16% 17% 15% 20% 14% 16% 16% 15% 16% 15% 16% 16% 17%
Chris Christie 9% 10% % 10% 9% 11% 8% 13% 8% 3% 6% 13% 9%
Nikki Haley 15% 16% 14% 15%  15% 16% 15% 16% 15% 12% 12% 17% 17%
Tim Scott 18% 21% 15% 16%  19% 19% 18% 21% 18% 8% 15% 21% 21%
Asa Hutchinson 5% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 7% 5% 0% 5% 6% 5%
Vivek Ramaswany 14% 15% 11% 12%  14% 16% 12% 13% 14% 3% 10% 15% 17%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Larry Elder 7% 8% 6% 13% 5% 9% 6% 11% 7% 3% 6% 9% 7%
Doug Burgum 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 3%
Other 10% 8% 11% 12% 9% 9% 10% 7% 10% 7% 12% 9% 7%
N 1,555 905 650 397 1,158 596 958 306 1,212 36 489 381 512
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Donald Trump 51% 13% 69% 46% 14% 40% 69% 14% 66% * 11% 71% * 41%
Ron DeSantis 40% 12% 55% 26% 12% 33% 53% 13% 51% * 13% 53% * 27%
Mike Pence 16% 19% 15% 16% 15% 18% 15% 18% 15% * 20% 13% * 34%
Chris Christie 9% 18% 4% 14% 17% 15% 3% 23% 4% * 22% 3% * 14%
Nikki Haley 15% 14% 16% 11% 9% 17% 16% 14% 15% * 15% 15% * 10%
Tim Scott 18% 12% 22% 15% 11% 16% 22% 13% 21% * 11% 22% * 13%
Asa Hutchinson 5% 11% 2% % 10% 7% 2% 13% 2% * 12% 2% * 7%
Vivek Ramaswany 14% 6% 16% 17% 6% 11% 18% 7% 16% * 6% 17% * 9%
Larry Elder 7% 7% 7% 7% 6% 6% 8% 9% 7% * 7% 8% * 2%
Doug Burgum 3% 5% 1% 3% 4% 3% 2% 7% 1% * 5% 1% * 6%
Other 10% 25% 2% 12% 32% 10% 3% 23% 5% * 24% 3% * 15%

N 1,555 410 947 198 250 461 844 415 1,121 19 446 1,004 25 80
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

2024 Republican Primary Candidate Choice - Vote Today
And if [state]’s election or caucus were held today, who would you vote for?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Donald Trump 42% 34% 37% 38% 43% 49% 45% 38% 48% 30% 43% 25% 44% 46%
Ron DeSantis 20% 17% 22% 21% 20% 19% 22% 18% 18% 24% 20% 20% 11% 27%
Mike Pence 7% 6% 10% 6% 9% 4% 5% 9% 7% 7% 6% 12% 12% 6%
Chris Christie 5% 3% 3% 8% 5% 5% 4% 5% 4% 6% 5% 3% 4% 3%
Nikki Haley 6% 11% 7% 2% 6% 4% 5% 6% 5% 6% 5% 9% 5% 6%
Tim Scott 5% 7% 3% 6% 3% 5% 5% 4% 3% 7% 4% 5% 8% 5%
Asa Hutchinson 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2%
Vivek Ramaswany 3% 4% 4% 5% 1% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 1% 2%
Larry Elder 1% 5% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 5% 0% 0%
Doug Burgum 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1%
Other 9% 8% 10% 11% 10% 9% 7% 12% 8% 11% 9% 16% 12% 3%
N 1,555 198 359 245 299 454 765 775 981 574 1,202 136 113 104

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Donald Trump 42% 42% 41% 37%  43% 37% 44% 41% 42% 34% 47% 35% 39%
Ron DeSantis 20% 22% 18% 21% 20% 22% 19% 18% 20% 33% 15% 25% 22%
Mike Pence 7% 7% 8% 9% 7% 8% 7% 8% 7% 8% 8% 7% 7%
Chris Christie 5% 5% 4% 3% 5% 5% 5% 5% 5% 0% 3% 6% 5%
Nikki Haley 6% 5% 7% 6% 5% 6% 5% 4% 6% 9% 6% 5% 6%
Tim Scott 5% 5% 4% 5% 4% 5% 4% % 4% 0% 3% 5% 6%
Asa Hutchinson 2% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%
Vivek Ramaswany 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 4% 0% 3% 3% 4%
Larry Elder 1% 2% 1% 4% 1% 2% 1% 4% 1% 6% 1% 2% 2%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Doug Burgum 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%
Other 9% 8% 11% 12% 9% 9% 10% 9% 10% 7% 11% 8% 8%
N 1,555 905 650 397 1,158 596 958 306 1,212 36 489 381 512

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Donald Trump 42% 11% 55% 40% 13% 31% 56% 12% 53% * 9% 58% * 30%
Ron DeSantis 20% 10% 26% 11% 9% 16% 25% 10% 24% * 9% 25% * 14%
Mike Pence 7% 14% 3% 10% 11% 10% 5% 12% 5% * 13% 3% * 21%
Chris Christie 5% 12% 1% 7% 13% 8% 0% 14% 1% * 15% 1% * 1%
Nikki Haley 6% 10% 4% 4% 6% 9% 3% 9% 4% * 10% 3% * 5%
Tim Scott 5% 5% 4% 5% 4% 6% 4% 5% 4% * 5% 4% * 6%
Asa Hutchinson 2% 6% 0% 3% 5% 4% 0% 6% 1% * 7% 0% * 3%
Vivek Ramaswany 3% 2% 3% 6% 3% 4% 3% 2% 4% * 2% 4% * 2%
Larry Elder 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 4% 1% % 3% 1% * 2%
Doug Burgum 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% * 1% 0% * 0%
Other 9% 27% 2% 11% 33% 10% 2% 25% 4% * 26% 2% * 17%
N 1,555 410 947 198 250 461 844 415 1,121 19 446 1,004 25 80
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Approve - Disapprove  -12% 7% 7% -14% -19% -21% -21% -3% -22% 4% -21% 48% 4% -34%
Total Approve 43% 50% 45% 42% 40% 39% 39% 47% 37% 51% 39% 70% 50% 32%
Total Disapprove 55% 43% 52% 56% 59% 60% 60% 50% 59% 47% 60% 23% 46% 66%
Strongly approve 18% 17% 14% 16% 19% 22% 17% 19% 15% 22% 16% 34% 16% 9%
Somewhat approve 25% 34% 31% 26% 21% 17% 22% 28% 22% 30% 22% 36% 34% 23%
Somewhat disapprove 12% 22% 17% 10% 8% 4% 10% 12% 11% 12% 11% 13% 14% 12%
Strongly disapprove 43% 21% 35% 46% 50% 56%  50% 38% 48% 36% 49% 10% 31% 54%
Not sure 2% 6% 3% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 7% 4% 2%
N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181 368 245 218

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Approve - Disapprove -12%  -20% -3% 7% -13% 7% -15% 5% -17% 5% -9% -4% -19%
Total Approve 43% 40% 47% 45%  42% 46% 41% 52% 40% 42% 44% 48% 40%
Total Disapprove 55% 59% 49% 52%  55% 53% 56% 47% 57% 37% 53% 51% 59%
Strongly approve 18% 16% 20% 17%  18% 17% 19% 24% 16% 21% 17% 20% 17%
Somewhat approve 25% 23% 27% 28%  24% 29% 23% 28% 24% 21% 27% 28% 23%
Somewhat disapprove 12% 10% 13% 15%  10% 14% 10% 8% 12% 17% 12% 11% 13%
Strongly disapprove 43% 49% 36% 37%  45% 38% 46% 39% 45% 20% 41% 40% 46%
Not sure 2% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 21% 3% 1% 2%
N 3,012 1,599 1,413 694 2,318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Approve - Disapprove  -12% 68% -89% -53% 65% 6% -83% 100% -100% 0% 66% -91% -72% -30%
Total Approve 43% 83% 5% 21% 82% 44% 8% 100% 0% 0% 81% 4% 12% 32%
Total Disapprove 55% 14% 94% 74% 17% 50% 91% 0% 100% 0% 15% 95% 84% 61%
Strongly approve 18% 37% 1% 3% 37% 16% 3% 42% 0% 0% 35% 2% 2% 10%
Somewhat approve 25% 46% 4% 18% 45% 28% 5% 58% 0% 0% 47% 2% 10% 21%
Somewhat disapprove 12% 10% 11% 18% 10% 17% 7% 0% 21% 0% 12% 9% 33% 23%
Strongly disapprove 43% 4% 84% 55% 6% 33% 84% 0% 79% 0% 4% 86% 51% 39%
Not sure 2% 3% 1% 5% 2% 5% 0% 0% 0% 100% 3% 1% 5% 7%
N 3,012 1,380 1,200 432 929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429 1,305 53 224
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs

Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Biden Job Handling Inflation Approval

Thinking particularly about the issue of inflation and the economy, do you [approve or disapprove] of the way Joe Biden is handling his job as President?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Approve - Disapprove  -19% 2% -19% -23% -24% -25% -24% -14% -29% -4% -28%  33% -5% -35%
Total Approve 38%  44% 38% 37% 37% 37% 37% 40% 33% 46% 34% 62% 45% 30%
Total Disapprove 57%  46% 56% 59% 61% 62% 61% 54% 62% 50% 62%  30% 50% 65%
Strongly approve 17% 16% 12% 13% 18% 23% 16% 17% 14% 15% 30% 17% 9%
Somewhat approve 21% 28% 25% 23% 20% 14% 20% 23% 19% 19% 33% 28% 21%
Somewhat disapprove 12% 20% 17% 9% 9% 6% 9% 14% 12% 11% 17% 15% 9%
Strongly disapprove 46% 26% 39% 51% 52% 56%  52% 40% 50% 52% 12% 35% 57%
Not sure 4% 10% 6% 4% 2% 1% 2% 6% 5% 4% 8% 6% 4%
N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181 368 245 218

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Approve - Disapprove  -19% -27% -10% -20% -19% -16% -22% -4% -24% 0% 21%  -10% -24%
Total Approve 38% 35% 42% 38% 38% 40% 37% 47% 36% 42% 37% 43% 37%
Total Disapprove 57% 62% 52% 58% 57% 56% 58% 51% 60% 42% 58% 53% 60%
Strongly approve 17% 15% 18% 14% 1% 15% 18% 22% 15% 19% 15% 19% 17%
Somewhat approve 21% 20% 23% 24%  21% 25% 19% 25% 21% 23% 22% 25% 20%
Somewhat disapprove 12% 11% 12% 18%  10% 13% 11% 11% 12% 22% 14% 11% 11%
Strongly disapprove 46% 51% 39% 40%  47% 43% 48% 40% 48% 19% 44% 42% 49%
Not sure 4% 2% 7% 4% 5% 4% 5% 2% 5% 17% 6% 3% 3%
N 3,012 1,599 1,413 694 2,318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Approve - Disapprove  -19% 54% -89% -58% 56% -18% -85% 71% -91% -1% 50% -90% -68% -40%
Total Approve 38% 74% 5% 18% 75% 38% 7% 83% 4% 17% 72% 5% 10% 25%
Total Disapprove 57% 20% 94% 75% 19% 56% 92% 12% 95% 18% 22% 94% 78% 65%
Strongly approve 17% 34% 1% 4% 34% 16% 2% 38% 0% 1% 33% 2% 0% 7%
Somewhat approve 21% 39% 4% 14% 41% 22% 5% 45% 3% 16% 39% 3% 10% 18%
Somewhat disapprove 12% 13% 8% 17% 11% 18% 6% 10% 13% 15% 15% 7% 20% 21%
Strongly disapprove 46% 7% 86% 58% 8% 38% 85% 2% 82% 3% % 88% 58% 44%
Not sure 4% 6% 1% % 6% 6% 1% 5% 1% 65% 6% 1% 12% 10%
N 3,012 1,380 1,200 432 929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429 1,305 53 224
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Biden Job Handling Crime Approval
Thinking particularly about the issue of crime and public safety, do you [approve or disapprove] of the way Joe Biden is handling his job as President?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Approve - Disapprove  -13% 12% 5% -19% -24% -24% -22% -5% -23% 2% -23%  44% 4% -36%
Total Approve 40% 51% 43% 38% 36% 37% 37% 43% 35% 49% 36% 67% 48% 30%
Total Disapprove 54%  39% 48% 57% 60% 60% 59% 48% 58% 47% 59% 23% 44% 66%
Strongly approve 17% 19% 14% 13% 16% 21% 16% 18% 14% 20% 15% 33% 17% 9%
Somewhat approve 24% 33% 29% 24% 19% 16% 21% 26% 21% 28% 21% 34% 31% 21%
Somewhat disapprove 11% 18% 16% 10% 10% 6% 10% 13% 11% 12% 11% 14% 13% 10%
Strongly disapprove 42% 22% 32% 47% 50% 54%  50% 36% 47% 35% 48% 9% 31% 56%
Not sure 6% 9% 8% 5% 5% 3% 3% 8% 7% 5% 5% 10% 9% 4%
N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181 368 245 218

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Approve - Disapprove  -13%  -20% -5% 6% -16% 7% -17% 0% -18% 5%  -13% -4% -18%
Total Approve 40% 38% 43% 45%  39% 43% 39% 48% 38% 43% 40% 46% 39%
Total Disapprove 54% 59% 48% 50%  55% 51% 56% 48% 56% 38% 53% 50% 56%
Strongly approve 17% 16% 18% 17% 1% 16% 17% 22% 15% 26% 15% 18% 17%
Somewhat approve 24% 22% 25% 28%  22% 27% 21% 26% 23% 17% 25% 28% 22%
Somewhat disapprove 11% 11% 13% 15%  10% 12% 11% 11% 11% 24% 14% 11% 11%
Strongly disapprove 42% 48% 36% 35%  44% 38% 45% 37% 45% 14% 39% 39% 45%
Not sure 6% 3% 9% 5% 6% 6% 6% 3% 6% 19% 8% 4% 5%
N 3,012 1,599 1,413 694 2,318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Approve - Disapprove  -13% 61% -85% -51% 63% -10% -81% 81% -87% 7% 59% -88% -68% -21%
Total Approve 40% 76% 7% 20% 78% 40% 9% 88% 5% 8% 75% 5% 10% 34%
Total Disapprove 54% 15% 92% 70% 15% 51% 90% 7% 92% 15% 16% 93% 79% 55%
Strongly approve 17% 34% 2% 3% 35% 15% 3% 38% 1% 0% 33% 1% 2% 9%
Somewhat approve 24% 42% 5% 17% 43% 26% 5% 49% 4% 8% 42% 4% 8% 26%
Somewhat disapprove 11% 12% 10% 17% 9% 18% 7% 6% 16% 12% 12% 8% 30% 22%
Strongly disapprove 42% 4% 82% 54% 5% 33% 83% 1% 76% 3% 4% 85% 49% 33%
Not sure 6% 8% 2% 10% 8% 9% 1% 5% 3% 7% 9% 2% 11% 11%
N 3,012 1,380 1,200 432 929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429 1,305 53 224
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Love or Hate Candidates - Joe Biden
Thinking about each of the following public figures, please rate on a scale of 1 to 10 how much you love or hate each of the following, or do you not think

much about them — Joe Biden

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Love - Hate -8% 9% 0% -11% -15% -17% -16% 0% -16% 5% -18%  50% 13% -23%
Love 44% 51% 47% 42% 41% 39%  40% 47% 39% 51% 39%  70% 52% 36%
Hate 51% 43% 47% 53% 56% 56%  56% 47% 55% 46% 57%  20% 39% 58%
1: Love 11% 12% 10% 9% 13% 13% 10% 12% 11% 12% 9% 31% 13% 5%
2 6% 8% 5% 5% 5% 8% 6% 6% 5% 8% 6% 9% 6% 3%
3 9% 9% 9% % 9% 9% 9% 9% 8% 10% 9% 8% 10% 8%
4 8% 9% 10% 10% % 5% 7% 8% 6% 10% % 11% 9% 10%
5 10% 14% 14% 11% 8% 3% % 11% 9% 10% 9% 11% 13% 10%
6 4% 8% 6% 5% 4% 2% 4% 5% 4% 5% 4% 6% 6% 3%
7 5% 9% % 5% 4% 2% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 6%
8 6% 8% 8% 4% 5% 3% 6% 5% 6% 5% 6% 3% 7% 5%
9 7% 6% 6% 8% 6% 9% 8% % 8% % 9% 2% 5% 6%
10: Hate 29% 12% 20% 32% 37% 40% 34% 24% 33% 24% 34% 5% 16% 38%
Don’t have feelings one

way or another 5% 6% 5% 5% 4% 5% 4% 6% 6% 3% 4% 10% 9% 6%
N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181 368 245 218
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Notmarried Yes No Full Time Not FT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Love - Hate 8% -14% -1% 2% -11% -3% -10% 3% -11% -1% -3% -2% -13%
Love 44% 41% 47% 48%  42% 46% 42% 50% 42% 45% 45% 48% 41%
Hate 51% 55% 47% 47%  53% 50% 52% 47% 53% 47% 48% 50% 54%
1: Love 11% 10% 13% 14%  11% 10% 12% 14% 10% 17% 14% 10% 10%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

2 6% 6% 6% 5% 6% 5% 7% 8% 6% 1% 5% 7% 6%
3 9% 9% 8% 8% 9% 10% 8% 9% 9% 10% 8% 11% 9%
4 8% 8% 8% 11% 7% 10% 6% 9% 8% 2% 7% 10% 7%
5 10% 8% 11% 11% 9% 11% 9% 10% 9% 14% 11% 9% 8%
6 4% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 11% 4% 5% 3%
7 5% 4% 6% 5% 5% 6% 5% 4% 5% % 4% 5% 5%
8 6% 5% 6% 8% 5% 6% 5% 4% 6% 11% 6% 5% 7%
9 7% 8% 6% 9% 7% 8% 7% 7% 7% 2% 7% 8% 8%
10: Hate 29% 33% 24% 21% 32% 25% 32% 28% 30% 15% 27% 26% 31%
Don’t have feelings one

way or another 5% 4% 6% 5% 5% 4% 6% 3% 6% 8% 7% 3% 4%
N 3,012 1,599 1,413 694 2,318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Love - Hate -8% 65% -81% -38% 61% 1% -74% 77% -75% 21% 63% -82%  -56% -13%
Love 44% 81% 8% 24% 79% 47% 11% 87% 10% 41% 79% 7% 18% 37%
Hate 51% 15% 89% 62% 18% 46% 85% 10% 85% 20% 17% 89% 74% 50%
1: Love 11% 23% 1% 2% 22% 11% 2% 25% 1% 4% 22% 2% 0% 6%
2 6% 13% 1% 1% 13% 5% 1% 14% 0% 0% 12% 0% 2% 3%
3 9% 16% 2% 5% 15% 9% 3% 18% 1% 4% 16% 1% 7% 6%
4 8% 14% 2% % 13% 10% 2% 15% 2% 9% 14% 1% 1% 6%
5 10% 15% 3% 10% 15% 11% 3% 14% 5% 23% 15% 3% 8% 15%
6 4% 6% 3% 5% 6% 6% 2% 4% 5% 12% 6% 2% 11% 9%
7 5% 4% 5% 9% 4% 8% 3% 3% 7% 4% 5% 5% 8% 8%
8 6% 3% 8% 8% 3% 7% 6% 2% 9% 2% 3% 8% 10% 8%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs

Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.
continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
9 % 1% 14% 8% 2% 6% 13% 1% 13% 1% 1% 14% 19% 4%
10: Hate 29% 2% 59% 33% 4% 19% 61% 1% 53% 1% 2% 61% 26% 21%
Don’t have feelings one
way or another 5% 4% 4% 13% 3% 8% 4% 3% 5% 39% 4% 4% 8% 14%
N 3,012 1,380 1,200 432 929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429 1,305 53 224




The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Love or Hate Candidates - Donald Trump
Thinking about each of the following public figures, please rate on a scale of 1 to 10 how much you love or hate each of the following, or do you not think

much about them — Donald Trump

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Love - Hate -16% -27% -26% -14% -11% -4% -5% -24% -3% -34% -10% -45% -29% -6%
Love 40% 35% 35% 41% 42% 46% 46% 36% 46% 32% 44% 23% 32% 44%
Hate 56% 62% 62% 55% 54% 50% 51% 60% 50% 66% 54% 68% 62% 50%
1: Love 15% 11% 10% 15% 17% 19% 17% 13% 18% 10% 16% 7% 11% 19%
2 7% 5% 5% 6% 7% 10% 8% 6% 8% 6% 8% 3% 7% 5%
3 7% 5% 7% 7% 6% 8% 8% 6% 8% 4% 7% 3% 5% 9%
4 5% 7% % 4% 5% 4% 5% 6% 6% 5% 6% 4% 1% 6%
5 7% 7% % 9% ™% 5% 8% 5% 6% 7% % 6% 9% 5%
6 4% 5% 6% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 7% 5% 6%
7 5% 5% % 6% 4% 2% 5% 4% 4% 5% 5% 5% 4% 3%
8 4% 7% 6% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 6% 3%
9 5% 7% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 7% 4% 5%
10: Hate 37% 37% 38% 38% 38% 37% 31% 42% 32% 46% 36% 45% 43% 33%
Don’t have feelings one

way or another 4% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 2% 10% 6% 6%
N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181 368 245 218
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Love - Hate -16% -8% -24% -12% -17% -23% -11% -18% -15% -27% -12%  -28% -12%
Love 40% 45% 36% 42%  40% 37% 43% 40% 41% 33% 42% 34% 43%
Hate 56% 53% 60% 55% 57% 60% 54% 58% 55% 60% 54% 63% 55%
1: Love 15% 16% 13% 13% 15% 12% 17% 16% 14% 16% 17% 12% 14%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

2 7% 7% 7% 7% 7% 5% 8% 7% 7% 5% 7% 5% 7%
3 7% 8% 6% 7% 7% 6% 7% 7% 7% 2% 7% 5% 7%
4 5% 6% 5% 8% 5% 6% 5% 4% 6% 5% 5% 5% 7%
5 7% 8% 5% 8% 6% % 6% 6% % 5% 6% 7% 7%
6 4% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 5%
7 5% 5% 4% 7% 4% 6% 4% 5% 4% 11% 3% 6% 6%
8 4% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 5% 4% 6% 4% 5% 4%
9 5% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 7% 5% 3% 5% 5% 5%
10: Hate 37% 34% 41% 30%  40% 38% 37% 3% 38% 36% 3% 41% 36%
Don’t have feelings one

way or another 4% 2% 5% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 7% 4% 3% 2%
N 3,012 1,599 1,413 694 2,318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Love - Hate -16%  -78% 56% -16% -84% -27% 53% “77% 34% -51% -81% 58% -57% -23%
Love 40% 10% 77% 36% 7% 33% 75% 10% 65% 14% 8% 78% 18% 33%
Hate 56% 88% 21% 53% 91% 60% 23% 87% 31% 65% 89% 20% 75% 56%
1: Love 15% 2% 31% 9% 2% 10% 30% 3% 25% 4% 2% 31% 1% 8%
2 7% 1% 14% 6% 1% 5% 15% 1% 12% 5% 1% 14% 4% 7%
3 7% 2% 12% % 1% 5% 13% 2% 11% 4% 2% 14% 2% 2%
4 5% 1% 10% 5% 1% 6% 9% 2% 8% 2% 1% 9% 9% 7%
5 7% 3% 10% 9% 2% 8% 9% 3% 10% 0% 3% 10% 2% 10%
6 4% 2% 6% % 2% 5% 6% 2% 6% 4% 2% 6% 13% 6%
7 5% 3% 5% 8% 2% 6% 5% 3% 6% 5% 3% 6% 8% 9%
8 4% 4% 3% 7% 3% 6% 4% 4% 4% 11% 5% 4% 5% 6%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs

Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.
continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
9 5% 8% 2% 5% 7% % 2% 7% 3% 6% 8% 2% 9% 2%
10: Hate 37% 70% 4% 26% 7% 35% 6% 71% 11% 40% 70% 2% 40% 34%
Don’t have feelings one
way or another 4% 3% 2% 11% 2% 7% 2% 3% 4% 21% 3% 3% 6% 11%
N 3,012 1,380 1,200 432 929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429 1,305 53 224




The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs

Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Love or Hate Candidates - Ron DeSantis
Thinking about each of the following public figures, please rate on a scale of 1 to 10 how much you love or hate each of the following, or do you not think

much about them — Ron DeSantis

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Love - Hate -8% 6% -17% -11% -6% 0% 4% -17% 2% -23% 4%  -24% -14% -10%
Love 40% 40% 36% 39% 42%  45%  49% 34% 44% 35% 44%  27% 34% 39%
Hate 48% 45% 53% 50% 48%  45%  45% 51% 42% 58% 48% 51% 48% 49%
1: Love 7% 7% 6% 9% 6% 9% 9% 6% 8% 6% 8% 5% 9% 5%
2 7% 4% 6% 5% % 10% 9% 5% 6% % 8% 3% 3% 7%
3 10% % % 8% 11% 13% 12% 8% 11% 8% 10% 4% 9% 11%
4 8% 10% 8% 9% 6% 6% 9% 6% 7% 8% 8% 6% 5% 5%
5 9% 11% 10% 8% 11% % 10% 9% 11% 6% 9% 10% 8% 11%
6 5% 8% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 8%
7 4% 4% 6% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 4% % 1% 6%
8 5% 3% 6% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 3% 3% 5%
9 6% 5% 5% 6% 6% 8% % 6% 6% % 6% 5% 6% 5%
10: Hate 28% 25% 30% 30% 28% 27% 24% 31% 23% 35% 27% 32% 33% 24%
Don’t have feelings one

way or another 11% 15% 11% 11% 10% 10% 6% 16% 14% 7% 9% 21% 18% 12%
N 3,011 470 691 486 564 801 1,411 1,564 1,812 1,200 2,180 368 245 218
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Notmarried Yes No Full Time Not FT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Love - Hate -8% 1% -18% 3% -11% -14% -4% -3% -8% -24% 9% -13% -5%
Love 40% 46% 34% 46% 39% 39% 41% 45% 40% 28% 37% 41% 43%
Hate 48% 45% 52% 43%  50% 53% 46% 48% 48% 52% 46% 54% 48%
1: Love 7% 9% 5% 9% 7% 7% 8% 10% 7% 6% % 8% 8%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

2 7% 8% 5% 7% 7% 5% 8% 7% 7% 6% 6% 7% 8%
3 10% 11% 9% 10% 10% 9% 10% 10% 10% 3% 8% 10% 11%
4 8% 9% 6% 10% 7% 9% 7% 10% 7% 2% 6% 8% 8%
5 9% 9% 10% 11% 9% 9% 9% 8% 10% 11% 10% 8% 9%
6 5% 5% 6% 6% 5% % 5% 5% 6% 4% 5% 5% 6%
7 4% 3% 5% 5% 4% 6% 3% 4% 4% % 3% 5% 5%
8 5% 5% 5% 5% 4% 6% 4% 3% 5% 4% 5% 6% 4%
9 6% 6% 6% 5% 6% 5% 7% 7% 6% 7% 6% 6% 6%
10: Hate 28% 26% 31% 20% 30% 29% 27% 29% 28% 30% 27% 32% 27%
Don’t have feelings one

way or another 11% 9% 13% 12% 11% 8% 13% 7% 12% 20% 17% 5% 9%
N 3,011 1,598 1,413 694 2,317 1,165 1,846 627 2,293 91 1,003 759 922

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Love - Hate 8% -63% 55% 6% -73% -17% 57% -64% 36% -14% -65% 56% -23% -10%
Love 40% 13% 73% 35% 10% 32% 74% 14% 62% 15% 13% 73% 25% 31%
Hate 48% 77% 18% 42% 83% 50% 17% 78% 26% 28% 78% 17% 47% 41%
1: Love 7% 2% 15% 4% 1% 5% 14% 2% 11% 2% 2% 14% 3% 6%
2 7% 1% 13% 5% 1% 4% 14% 2% 11% 1% 1% 14% 4% 2%
3 10% 2% 19% 8% 1% % 19% 2% 16% 2% 2% 19% 4% 6%
4 8% 4% 12% 6% 2% % 13% 4% 11% 3% 4% 12% 10% 5%
5 9% 5% 14% 12% 4% 10% 13% 4% 13% % 4% 14% 5% 12%
6 5% 3% 7% 8% 1% 9% 5% 4% 7% 3% 4% % 4% 7%
7 4% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 8% 4%
8 5% 5% 4% 6% 5% 6% 4% 6% 4% 1% 6% 3% 2% 3%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs

Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.
continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
9 6% 11% 1% 5% 10% 7% 2% 11% 3% 7% 11% 1% 5% 4%
10: Hate 28% 53% 2% 18% 63% 23% 3% 53% 9% 14% 52% 2% 28% 23%
Don’t have feelings one
way or another 11% 10% 9% 23% 7% 18% 9% 8% 12% 57% 10% 10% 28% 27%
N 3,011 1,380 1,200 431 929 1,000 1,082 1,292 1,644 75 1,429 1,304 53 224




The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs

Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.
Views on Racism
And even if it isn’'t exactly right, which of the following is closer to your view?
Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Racism is built into our

society, including into

its policies and

institutions 40% 49% 47% 42% 32% 33% 33% 45% 36% 45% 37% 59% 41% 34%
Racism comes from

individuals who hold

racist views, not from

our society and

institutions 52% 44% 44% 50% 60% 59% 60% 46% 54% 49% 55% 33% 50% 61%
Not sure 8% 6% 8% 8% 8% 8% 7% 9% 10% 5% 8% 8% 8% 6%
N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181 368 245 218

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Racism is built into our

society, including into

its policies and

institutions 40% 37% 44% 43%  39% 42% 39% 43% 39% 38% 42% 43% 37%
Racism comes from

individuals who hold

racist views, not from

our society and

institutions 52% 56% 47% 50%  53% 52% 53% 52% 53% 44% 48% 53% 56%
Not sure 8% 7% 9% 6% 8% 7% 9% 6% 8% 18% 10% 4% 7%
N 3,012 1,599 1,413 694 2318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Racism is built into our

society, including into

its policies and

institutions 40% 63% 17% 32% 71% 37% 15% 61% 24% 35% 62% 15% 38% 40%
Racism comes from

individuals who hold

racist views, not from

our society and

institutions 52% 30% 76% 56% 23% 52% 78% 32% 69% 30% 30% % 53% 47%
Not sure 8% % % 12% 6%  11% 6% % 8% 35% 8% % 9% 13%
N 3,012 1,380 1,200 432 929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429 1,305 53 224
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Building up America’s manufacturing capacity

Even if neither is exactly right, which party is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps -11% 3% 9% -21% -13% -14% -21% -2% -22% 5% -20% 38% 7% -29%
Total Trust Dems 32% 34% 28% 28% 35% 36%  30% 35% 27% 41% 29% 53% 36% 26%
Total Trust Reps 43% 31% 37% 50% 48% 50% 51% 37% 49% 36% 49% 15% 30% 54%
The Democratic Party,

much more 19% 17% 15% 16% 22% 24% 19% 20% 16% 24% 18% 27% 26% 12%
The Democratic Party,

somewhat more 13% 17% 14% 12% 14% 11% 11% 15% 11% 17% 11% 26% 10% 13%
Both parties are equally

close to my views 12% 18% 15% 13% 8% % 9% 14% 12% 11% 10% 22% 20% 3%
The Republican Party,

somewhat more 16% 17% 21% 20% 15% 9% 18% 15% 17% 15% 17% 10% 11% 22%
The Republican Party,

much more 27% 14% 16% 30% 33% 40% 34% 22% 32% 21% 32% 5% 19% 32%
Neither party is close to

my views 12% 17% 19% 9% 9% 8% 9% 14% 13% 12% 12% 10% 14% 18%
N 1,475 235 344 238 269 389 691 766 880 595 1,063 189 120 103

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Dems - Trust Reps -11% -18% -3% -15% -10% -11% -11% 6% -15% -25% 9% -10% -13%
Total Trust Dems 32% 31% 34% 30% 33% 32% 33% 43% 30% 18% 32% 35% 33%
Total Trust Reps 43% 49% 38% 45%  43% 44% 43% 37% 45% 43% 40% 45% 46%
The Democratic Party,

much more 19% 17% 21% 15%  20% 19% 19% 22% 19% 13% 18% 20% 19%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

The Democratic Party,

somewhat more 13% 13% 13% 14%  13% 14% 13% 22% 11% 5% 14% 15% 14%
Both parties are equally

close to my views 12% 11% 12% 15%  11% 12% 12% 11% 12% 19% 13% 9% 10%
The Republican Party,

somewhat more 16% 17% 15% 23%  14% 20% 14% 9% 17% 32% 16% 17% 16%
The Republican Party,

much more 27% 32% 23% 22% 29% 23% 30% 28% 28% 11% 24% 28% 30%
Neither party is close to

my views 12% 9% 16% 10% 13% 12% 12% 8% 13% 19% 15% 10% 11%
N 1,475 752 722 329 1,146 561 914 314 1,114 47 504 368 431

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps -11% 58% -85% -28% 62% 7%  -80% 64% -70% * 55%  -84% * -8%
Total Trust Dems 32% 65% 2% 12% 68% 30% 4% 69% 4% * 63% 2% * 21%
Total Trust Reps 43% 6% 87% 41% 6% 36% 84% 6% 74% * 8% 86% * 28%
The Democratic Party,

much more 19% 39% 1% 5% 42% 16% 2% 43% 1% * 37% 1% * 16%
The Democratic Party,

somewhat more 13% 26% 1% % 26% 14% 2% 27% 3% * 26% 1% * 5%
Both parties are equally

close to my views 12% 17% 5% 13% 13% 17% 5% 18% % * 18% 4% * 18%
The Republican Party,

somewhat more 16% 5% 28% 21% 3% 20% 24% 4% 25% * 6% 27% * 16%
The Republican Party,

much more 27% 2% 60% 20% 2% 17% 60% 1% 49% * 2% 59% * 12%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither party is close to
my views 12% 12% 6% 34% 13% 17% 8% % 15% * 12% 8% * 34%
N 1,475 679 587 209 457 500 518 632 801 42 706 643 21 105
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Ensuring American energy independence
Even if neither is exactly right, which party is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps -6% 7% 1% 9% -12% -13% -20% 6% -18% 12% -13% 35% 14% -25%
Total Trust Dems 36% 36% 35% 36% 36% 38% 32% 40% 30% 45% 34% 51% 45% 25%
Total Trust Reps 42% 29% 34% 45% 48% 50% 51% 34% 48% 33% 47% 16% 31% 50%
The Democratic Party,

much more 22% 22% 20% 19% 24% 26% 19% 26% 19% 28% 21% 32% 32% 11%
The Democratic Party,

somewhat more 14% 14% 15% 17% 12% 12% 13% 15% 11% 18% 13% 19% 12% 14%
Both parties are equally

close to my views 10% 20% 12% % % 5% 8% 11% 10% 10% 9% 15% 10% 9%
The Republican Party,

somewhat more 12% 14% 17% 9% 12% 8% 11% 12% 14% 9% 12% 11% 11% 14%
The Republican Party,

much more 30% 15% 17% 36% 36% 42% 40% 21% 33% 25% 35% 4% 20% 36%
Neither party is close to

my views 12% 15% 19% 11% 9% 7% 9% 15% 13% 12% 11% 18% 14% 16%
N 1,474 235 344 238 269 388 691 765 880 594 1,062 189 120 103

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Dems - Trust Reps -6% -11% 0% -6% -6% 4% 7% 6% -9% 5% 4% -3% -8%
Total Trust Dems 36% 35% 37% 34% 37% 36% 36% 44% 34% 31% 35% 39% 36%
Total Trust Reps 42% 47% 37% 40%  42% 40% 43% 39% 43% 26% 39% 42% 45%
The Democratic Party,

much more 22% 21% 24% 20%  23% 23% 22% 30% 21% 18% 21% 24% 24%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

The Democratic Party,

somewhat more 14% 14% 13% 15%  13% 13% 14% 14% 14% 13% 14% 15% 12%
Both parties are equally

close to my views 10% 9% 11% 14% 8% 12% 8% 9% 10% 20% 10% 10% 8%
The Republican Party,

somewhat more 12% 12% 12% 16%  11% 12% 12% 8% 13% 10% 13% 11% 12%
The Republican Party,

much more 30% 34% 25% 24% 32% 28% 31% 31% 30% 15% 26% 30% 33%
Neither party is close to

my views 12% 10% 15% 12% 13% 13% 12% 8% 13% 24% 16% 9% 11%
N 1,474 751 722 329 1,144 561 912 313 1,114 47 503 368 431

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps -6% 63% -78% -27% 64% 3% -76% 65% -62% * 60%  -78% * -5%
Total Trust Dems 36% 69% 5% 15% 71% 35% 6% 73% 8% * 68% 4% * 24%
Total Trust Reps 42% 6% 83% 42% 7% 32% 82% 7% 70% * 7% 82% * 28%
The Democratic Party,

much more 22% 46% 1% 5% 51% 18% 2% 49% 3% * 44% 1% * 14%
The Democratic Party,

somewhat more 14% 23% 5% 10% 20% 17% 5% 24% 6% * 24% 3% * 10%
Both parties are equally

close to my views 10% 13% 5% 12% 8% 17% 4% 12% % * 13% 5% * 15%
The Republican Party,

somewhat more 12% 5% 18% 17% 5% 14% 17% 6% 17% * 6% 17% * 20%
The Republican Party,

much more 30% 1% 65% 25% 2% 18% 66% 1% 54% * 2% 65% * 9%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither party is close to
my views 12% 12% 6% 31% 14% 17% 7% 8% 15% * 12% 8% * 33%
N 1,474 678 587 208 457 499 518 632 800 42 706 642 21 105
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Protecting American interests around the world
Even if neither is exactly right, which party is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps -6% 2% 2% -15% -10% -11% -16% 2% -16% 8% -15% 36% 17% -19%
Total Trust Dems 34% 32% 34% 30% 34% 38% 30% 38% 28% 42% 31% 49% 44% 24%
Total Trust Reps 40% 30% 32% 45% 43% 49%  46% 36% 45% 34% 46% 14% 27% 43%
The Democratic Party,

much more 22% 22% 18% 21% 23% 26% 20% 24% 19% 26% 20% 34% 31% 12%
The Democratic Party,

somewhat more 12% 10% 15% 10% 11% 12% 9% 14% 9% 16% 11% 16% 13% 12%
Both parties are equally

close to my views 12% 20% 15% 11% 10% % 13% 12% 12% 11% 10% 24% 13% 5%
The Republican Party,

somewhat more 14% 16% 15% 16% 14% 9% 14% 13% 13% 15% 15% 8% 9% 18%
The Republican Party,

much more 27% 14% 16% 29% 29% 40% 32% 22% 32% 19% 32% 5% 18% 25%
Neither party is close to

my views 14% 18% 20% 14% 13% 7% 12% 15% 15% 13% 13% 13% 15% 28%
N 1,476 235 344 238 269 390 691 767 880 596 1,064 189 120 103

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Dems - Trust Reps -6% -14% 2% -11% -5% -3% -9% 1% -9% 2% -5% -3% -12%
Total Trust Dems 34% 31% 36% 30% 35% 34% 34% 39% 33% 31% 34% 35% 33%
Total Trust Reps 40% 46% 35% 40%  40% 37% 42% 38% 42% 29% 39% 38% 45%
The Democratic Party,

much more 22% 19% 25% 17%  24% 22% 22% 26% 21% 19% 21% 21% 24%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

The Democratic Party,

somewhat more 12% 12% 11% 12%  12% 12% 11% 13% 11% 11% 13% 14% 9%
Both parties are equally

close to my views 12% 11% 13% 17%  10% 14% 11% 13% 11% 24% 11% 13% 10%
The Republican Party,

somewhat more 14% 15% 12% 19%  12% 16% 12% 11% 15% 12% 12% 16% 16%
The Republican Party,

much more 27% 31% 22% 21% 28% 21% 30% 27% 27% 16% 28% 22% 29%
Neither party is close to

my views 14% 12% 16% 13% 14% 15% 13% 11% 15% 16% 15% 14% 12%
N 1,476 752 723 329 1,146 561 914 315 1,114 47 505 368 431

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps -6% 63% -82% -19% 64% 0% -75% 67% -64% * 59%  -80% * 0%
Total Trust Dems 34% 68% 3% 12% 68% 33% 5% 1% 5% * 65% 1% * 25%
Total Trust Reps 40% 5% 85% 30% 4% 33% 79% 5% 69% * 6% 81% * 25%
The Democratic Party,

much more 22% 46% 1% 5% 47% 20% 2% 49% 2% * 43% 1% * 16%
The Democratic Party,

somewhat more 12% 22% 1% % 21% 13% 2% 22% 3% * 22% 1% * 9%
Both parties are equally

close to my views 12% 15% 6% 17% 12% 18% 5% 15% 9% * 16% 7% * 13%
The Republican Party,

somewhat more 14% 4% 24% 15% 3% 17% 20% 3% 21% * 5% 24% * 13%
The Republican Party,

much more 27% 1% 60% 15% 2% 16% 59% 2% 48% * 2% 57% * 12%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither party is close to
my views 14% 12% 6% 41% 15% 16% 11% 9% 17% * 12% 10% * 38%
N 1,476 680 587 209 458 500 518 632 802 42 707 643 21 105
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Maintaining a strong military and defense
Even if neither is exactly right, which party is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps -24% -18% -16% -31% -30% -27% -33% -17% -33% -12% -32% 16% -2% -44%
Total Trust Dems 24% 23% 24% 22% 23% 27%  22% 26% 21% 29% 22% 39% 34% 11%
Total Trust Reps 48% 41% 40% 53% 52% 54%  55% 43% 54% 40% 54% 23% 36% 55%
The Democratic Party,

much more 13% 14% 11% 12% 14% 15% 12% 15% 13% 14% 10% 26% 25% 5%
The Democratic Party,

somewhat more 11% 9% 13% 10% 9% 12% 10% 12% 8% 15% 11% 13% 10% 5%
Both parties are equally

close to my views 15% 19% 16% 13% 15% 13% 14% 16% 13% 17% 13% 28% 12% 18%
The Republican Party,

somewhat more 15% 20% 18% 14% 15% 10% 16% 14% 16% 13% 15% 14% 14% 15%
The Republican Party,

much more 34% 21% 23% 39% 37% 44% 39% 29% 38% 27% 39% 9% 23% 40%
Neither party is close to

my views 13% 17% 20% 11% 10% 6% 9% 15% 12% 13% 12% 10% 18% 17%
N 1,476 235 344 238 269 390 691 767 880 596 1,064 189 120 103

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Dems - Trust Reps -24% -29% -19% -20% -26% -21% -26% -15% -27% -15% -22%  -25% -26%
Total Trust Dems 24% 23% 25% 26% 24% 26% 23% 28% 23% 19% 24% 24% 25%
Total Trust Reps 48% 53% 44% 45%  49% 47% 50% 43% 51% 35% 46% 49% 52%
The Democratic Party,

much more 13% 12% 15% 14% 13% 14% 13% 14% 13% 19% 12% 13% 14%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

The Democratic Party,

somewhat more 11% 12% 10% 11%  11% 12% 10% 15% 10% 0% 12% 11% 11%
Both parties are equally

close to my views 15% 14% 16% 18%  14% 14% 15% 17% 14% 20% 15% 16% 13%
The Republican Party,

somewhat more 15% 15% 15% 16%  15% 16% 14% 11% 16% 14% 15% 15% 15%
The Republican Party,

much more 34% 38% 29% 29% 35% 31% 35% 32% 35% 20% 31% 33% 37%
Neither party is close to

my views 13% 10% 15% 11% 13% 13% 12% 12% 12% 26% 15% 12% 10%
N 1,476 752 723 329 1,146 561 914 315 1,114 47 505 368 431

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps -24% 37% -89% -44% 36% -19% -83% 40% -75% * 33% -87% * -24%
Total Trust Dems 24% 49% 2% 6% 47% 24% 4% 52% 3% * 47% 1% * 14%
Total Trust Reps 48% 12% 91% 49% 11% 43% 87% 12% 78% * 14% 89% * 38%
The Democratic Party,

much more 13% 28% 1% 1% 27% 12% 2% 29% 2% * 26% 1% * 10%
The Democratic Party,

somewhat more 11% 21% 1% 5% 21% 11% 2% 23% 2% * 21% 1% * 4%
Both parties are equally

close to my views 15% 24% 4% 16% 22% 20% 4% 24% % * 25% 4% * 18%
The Republican Party,

somewhat more 15% 7% 20% 24% 6% 21% 17% 8% 20% * 9% 20% * 23%
The Republican Party,

much more 34% 4% 70% 25% 5% 22% 70% 4% 58% * 5% 69% * 15%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither party is close to
my views 13% 15% 4% 29% 20% 13% 5% 13% 11% * 15% 6% * 30%
N 1,476 680 587 209 458 500 518 632 802 42 707 643 21 105
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Being culturally moderate and not extreme
Even if neither is exactly right, which party is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps 3% 20% 10% -1% -1% -6% -6% 12% -9% 22% -4% 41% 23% -13%
Total Trust Dems 39% 42% 39% 38% 37% 39% 35% 43% 31% 51% 36% 56% 46% 31%
Total Trust Reps 36% 23% 30% 38% 38% 45%  40% 32% 40% 29% 40% 14% 23% 44%
The Democratic Party,

much more 23% 22% 20% 20% 25% 27% 20% 26% 19% 29% 21% 33% 34% 11%
The Democratic Party,

somewhat more 16% 20% 19% 17% 13% 12% 14% 18% 12% 21% 15% 23% 12% 19%
Both parties are equally

close to my views 10% 17% 12% 8% 9% 4% 11% 8% 10% 9% 8% 15% 13% 9%
The Republican Party,

somewhat more 16% 10% 18% 14% 17% 17% 18% 14% 17% 13% 16% 12% 14% 20%
The Republican Party,

much more 20% 13% 12% 24% 21% 28% 23% 18% 23% 16% 24% 2% 9% 24%
Neither party is close to

my views 16% 18% 19% 16% 15% 11% 14% 17% 18% 12% 15% 15% 18% 17%
N 1,476 235 344 238 269 390 691 767 880 596 1,064 189 120 103

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Dems - Trust Reps 3% 4% 11% 2% 4% 9% 0% 10% 1% 11% 3% 9% 2%
Total Trust Dems 39% 36% 42% 36%  40% 41% 38% 44% 38% 32% 37% 44% 39%
Total Trust Reps 36% 40% 31% 35% 36% 33% 37% 34% 37% 21% 34% 35% 38%
The Democratic Party,

much more 23% 22% 24% 18%  25% 23% 23% 27% 22% 22% 20% 26% 26%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

The Democratic Party,

somewhat more 16% 14% 18% 19%  15% 18% 14% 17% 16% 11% 17% 18% 14%
Both parties are equally

close to my views 10% 9% 10% 14% 8% 12% 8% 9% 9% 20% 10% 8% 10%
The Republican Party,

somewhat more 16% 18% 14% 17%  15% 16% 16% 17% 15% 10% 14% 17% 16%
The Republican Party,

much more 20% 23% 17% 17% 21% 17% 22% 17% 21% 11% 21% 18% 21%
Neither party is close to

my views 16% 14% 17% 14% 16% 14% 17% 13% 16% 26% 19% 13% 13%
N 1,476 752 723 329 1,146 561 914 315 1,114 47 505 368 431

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps 3% 72% -7T1% -9% 73% 15% -69% 74% -52% * 67%  -68% * 11%
Total Trust Dems 39% 76% 4% 19% 78% 40% 4% 78% 9% * 72% 4% * 31%
Total Trust Reps 36% 4% 75% 28% 5% 25% 73% 5% 61% * 5% 72% * 20%
The Democratic Party,

much more 23% 48% 1% % 50% 21% 1% 50% 3% * 45% 1% * 12%
The Democratic Party,

somewhat more 16% 28% 3% 12% 28% 19% 3% 28% % * 27% 3% * 19%
Both parties are equally

close to my views 10% 8% 9% 14% 6% 14% 9% 8% 10% * 10% 9% * 12%
The Republican Party,

somewhat more 16% 3% 31% 15% 3% 14% 29% 3% 26% * 4% 29% * 11%
The Republican Party,

much more 20% 1% 44% 13% 2% 11% 44% 1% 35% * 1% 43% * 9%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither party is close to
my views 16% 12% 12% 39% 11% 22% 14% 9% 19% * 13% 14% * 37%
N 1,476 680 587 209 458 500 518 632 802 42 707 643 21 105
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Being patriotic
Even if neither is exactly right, which party is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps -17% 3% -16% -23% -22% -19% -25% -9% -29% 1% -25% 33% -13% -30%
Total Trust Dems 29% 32% 27% 26% 27% 31%  26% 31% 23% 37% 26% 45% 29% 25%
Total Trust Reps 45% 35% 42% 49% 49% 50% 51% 41% 52% 36% 51% 13% 41% 55%
The Democratic Party,

much more 18% 17% 14% 16% 18% 23% 16% 20% 15% 23% 16% 28% 21% 15%
The Democratic Party,

somewhat more 11% 15% 13% 10% 9% 8% 10% 12% 8% 14% 10% 17% 8% 10%
Both parties are equally

close to my views 14% 16% 14% 13% 15% 12% 13% 14% 13% 15% 12% 26% 16% 7%
The Republican Party,

somewhat more 12% 13% 17% 9% 12% 10% 12% 13% 13% 11% 13% 6% 16% 13%
The Republican Party,

much more 33% 22% 26% 40% 37% 40% 39% 28% 38% 25% 38% 6% 25% 42%
Neither party is close to

my views 12% 17% 17% 12% 9% 7% 9% 14% 13% 12% 11% 15% 14% 13%
N 1,476 235 344 238 269 390 691 767 880 596 1,064 189 120 103

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Dems - Trust Reps -17% -23% -11% -19% -16% -16% -17% -4% -21% 3% -18%  -16% -15%
Total Trust Dems 29% 26% 31% 26% 29% 28% 29% 35% 26% 38% 25% 31% 31%
Total Trust Reps 45% 49% 41% 46%  45% 44% 46% 39% 48% 35% 43% 47% 46%
The Democratic Party,

much more 18% 16% 21% 14% 19% 16% 19% 21% 17% 24% 17% 17% 21%
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

The Democratic Party,

somewhat more 11% 11% 10% 13%  10% 12% 10% 13% 10% 14% 9% 14% 10%
Both parties are equally

close to my views 14% 15% 13% 17%  13% 14% 14% 18% 13% 9% 16% 13% 13%
The Republican Party,

somewhat more 12% 13% 11% 18%  11% 14% 11% 11% 13% 14% 11% 16% 11%
The Republican Party,

much more 33% 36% 30% 28% 35% 30% 35% 28% 35% 21% 32% 31% 35%
Neither party is close to

my views 12% 9% 15% 10% 13% 14% 11% 8% 13% 18% 16% 9% 11%
N 1,476 752 723 329 1,146 561 914 315 1,114 47 505 368 431

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps -17% 47% -86% -30% 50% -11% -81% 52% -72% * 46%  -86% * -17%
Total Trust Dems 29% 57% 2% 12% 58% 27% 4% 60% 4% * 55% 2% * 19%
Total Trust Reps 45% 10% 88% 42% 9% 38% 85% 8% 76% * 9% 87% * 36%
The Democratic Party,

much more 18% 37% 1% 4% 38% 16% 2% 39% 2% * 35% 1% * 11%
The Democratic Party,

somewhat more 11% 20% 1% % 20% 11% 1% 21% 2% * 20% 1% * 8%
Both parties are equally

close to my views 14% 18% 7% 20% 14% 22% 6% 20% 9% * 21% 6% * 16%
The Republican Party,

somewhat more 12% 6% 18% 16% 3% 17% 16% 5% 18% * 5% 19% * 15%
The Republican Party,

much more 33% 4% 70% 25% 6% 21% 69% 3% 58% * 4% 68% * 21%

continued on the next page ...
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither party is close to
my views 12% 16% 3% 26% 19% 13% 6% 12% 11% * 15% 5% * 29%
N 1,476 680 587 209 458 500 518 632 802 42 707 643 21 105
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Fighting crime and ensuring public safety
Even if neither is exactly right, which party is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps -11% 3% 3% -19% -19% -17% -23% -1% -21% 4% -21% 44% 15% -33%
Total Trust Dems 33% 37% 34% 29% 33% 33% 30% 36% 28% 41% 30% 52% 44% 23%
Total Trust Reps 44% 34% 37% 48% 51% 50% 53% 37% 50% 37% 51% 9% 30% 57%
The Democratic Party,

much more 18% 22% 16% 13% 20% 19% 14% 21% 16% 21% 15% 30% 28% 12%
The Democratic Party,

somewhat more 15% 15% 19% 16% 12% 14% 15% 15% 12% 20% 14% 22% 16% 11%
Both parties are equally

close to my views 10% 16% 12% 11% % 8% 10% 11% 9% 11% 9% 22% 10% 6%
The Republican Party,

somewhat more 13% 13% 16% 15% 14% 8% 14% 12% 13% 12% 15% 4% 9% 13%
The Republican Party,

much more 32% 21% 21% 33% 37% 42% 39% 25% 36% 25% 37% 5% 20% 43%
Neither party is close to

my views 12% 14% 17% 12% 9% 9% 8% 15% 13% 11% 10% 17% 17% 14%
N 1,476 235 344 238 269 390 691 767 880 596 1,064 189 120 103

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Dems - Trust Reps -11% -17% -4% 11%  -11% -8% -13% 0% -15% 10% -10% -9% -12%
Total Trust Dems 33% 32% 34% 32% 34% 34% 33% 40% 32% 31% 31% 35% 36%
Total Trust Reps 44% 50% 39% 43%  45% 42% 46% 40% 47% 21% 41% 44% 48%
The Democratic Party,

much more 18% 16% 20% 16% 19% 18% 18% 19% 18% 19% 17% 18% 20%
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

The Democratic Party,

somewhat more 15% 16% 14% 16%  15% 16% 15% 20% 14% 11% 14% 17% 16%
Both parties are equally

close to my views 10% 9% 12% 14% 9% 12% 9% 11% 10% 21% 11% 12% 8%
The Republican Party,

somewhat more 13% 14% 12% 17%  11% 13% 12% 9% 14% 6% 14% 12% 13%
The Republican Party,

much more 32% 36% 27% 26% 33% 29% 33% 31% 32% 15% 27% 32% 35%
Neither party is close to

my views 12% 9% 15% 11% 12% 12% 12% 10% 12% 27% 17% 9% 8%
N 1,476 752 723 329 1,146 561 914 315 1,114 47 505 368 431

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps -11% 60% -86% -32% 62% 4% -83% 64% -71% * 56%  -87% * 5%
Total Trust Dems 33% 66% 2% 13% 68% 32% 3% 70% 5% * 64% 1% * 31%
Total Trust Reps 44% 6% 89% 45% 6% 36% 86% 6% 76% * 8% 88% * 26%
The Democratic Party,

much more 18% 37% 1% 3% 40% 15% 2% 39% 2% * 35% 0% * 18%
The Democratic Party,

somewhat more 15% 29% 2% 10% 29% 17% 2% 31% 3% * 29% 1% * 12%
Both parties are equally

close to my views 10% 15% 5% 11% 12% 15% 5% 14% 6% * 16% 4% * 10%
The Republican Party,

somewhat more 13% 4% 20% 23% 3% 15% 19% 4% 20% * 5% 21% * 10%
The Republican Party,

much more 32% 2% 69% 22% 3% 20% 68% 2% 56% * 2% 67% * 15%
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither party is close to
my views 12% 13% 4% 31% 14% 17% 6% 10% 13% * 13% 6% * 33%
N 1,476 680 587 209 458 500 518 632 802 42 707 643 21 105
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Taking on China in a smart manner
Even if neither is exactly right, which party is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps -10% -4% 1% -19% -13% -15% -19% -1% -22% 8% -18% 30% 10% -22%
Total Trust Dems 31% 23% 32% 29% 33% 34%  28% 34% 25% 40% 28% 43% 39% 25%
Total Trust Reps 41% 27% 31% 47% 46% 49%  47% 35% 46% 32% 46% 13% 29% 47%
The Democratic Party,

much more 17% 14% 16% 16% 16% 19% 15% 18% 15% 20% 15% 25% 27% 12%
The Democratic Party,

somewhat more 14% 9% 16% 13% 16% 14% 12% 16% 10% 20% 14% 18% 12% 13%
Both parties are equally

close to my views 12% 24% 14% 10% % 6% 13% 11% 10% 13% 10% 23% 10% 9%
The Republican Party,

somewhat more 15% 12% 17% 19% 17% 10% 16% 14% 16% 12% 16% 7% 11% 20%
The Republican Party,

much more 26% 15% 15% 28% 29% 38% 31% 21% 30% 20% 30% 6% 18% 27%
Neither party is close to

my views 17% 25% 23% 14% 14% 11% 13% 21% 19% 14% 16% 21% 22% 19%
N 1,476 235 344 238 269 390 691 767 880 596 1,064 189 120 103

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Dems - Trust Reps -10% -17% -3% -12% -9% -4% -13% -4% -12% 7% -9% -9% -11%
Total Trust Dems 31% 30% 32% 27%  32% 33% 29% 35% 30% 29% 28% 33% 32%
Total Trust Reps 41% 46% 34% 39% 41% 38% 42% 39% 42% 22% 37% 42% 44%
The Democratic Party,

much more 17% 16% 18% 14% 18% 17% 17% 19% 16% 22% 15% 18% 17%
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

The Democratic Party,

somewhat more 14% 14% 14% 13%  14% 16% 13% 16% 14% 6% 13% 15% 15%
Both parties are equally

close to my views 12% 10% 13% 18%  10% 12% 11% 13% 11% 17% 12% 12% 10%
The Republican Party,

somewhat more 15% 17% 13% 19%  14% 16% 14% 14% 15% 10% 13% 17% 15%
The Republican Party,

much more 26% 30% 22% 21% 27% 22% 28% 25% 27% 12% 24% 25% 29%
Neither party is close to

my views 17% 14% 21% 16% 17% 17% 17% 14% 17% 33% 23% 13% 14%
N 1,476 752 723 329 1,146 561 914 315 1,114 47 505 368 431

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps -10% 57% -80% -28% 60% 7% -74% 61% -65% * 54%  -80% * -9%
Total Trust Dems 31% 62% 2% 11% 64% 26% 6% 66% 4% * 60% 2% * 19%
Total Trust Reps 41% 5% 82% 39% 4% 33% 79% 6% 69% * 6% 81% * 28%
The Democratic Party,

much more 17% 35% 1% 3% 38% 11% 4% 37% 2% * 32% 1% * 13%
The Democratic Party,

somewhat more 14% 27% 1% 9% 27% 15% 2% 29% 3% * 27% 1% * 6%
Both parties are equally

close to my views 12% 16% 6% 13% 12% 19% 5% 16% 8% * 17% 5% * 13%
The Republican Party,

somewhat more 15% 4% 26% 21% 3% 18% 23% 4% 23% * 4% 26% * 16%
The Republican Party,

much more 26% 1% 57% 18% 2% 16% 56% 1% 46% * 2% 55% * 11%
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither party is close to
my views 17% 18% 9% 36% 19% 22% 11% 12% 18% * 17% 12% * 40%
N 1,476 680 587 209 458 500 518 632 802 42 707 643 21 105
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Protecting people’s individual rights
Even if neither is exactly right, which party is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps 5% 21% 10% 0% 2% -5% -6% 14% -7% 22% -4% 53% 22% -15%
Total Trust Dems 43% 47% 44% 42% 43% 42%  38% 47% 36% 54% 40% 65% 47% 33%
Total Trust Reps 39% 26% 33% 42% 41% 47%  44% 34% 43% 32% 44% 12% 26% 48%
The Democratic Party,

much more 31% 31% 29% 31% 33% 33% 28% 34% 25% 40% 30% 42% 38% 20%
The Democratic Party,

somewhat more 12% 16% 15% 11% 10% 9% 10% 13% 11% 13% 10% 22% 9% 13%
Both parties are equally

close to my views 8% 12% 9% ™% 8% 5% 9% % 8% 8% 7% 13% 11% 6%
The Republican Party,

somewhat more 12% 12% 15% 11% 13% 9% 13% 12% 13% 11% 13% 8% 10% 14%
The Republican Party,

much more 27% 14% 18% 31% 28% 38% 32% 22% 31% 20% 31% 4% 16% 34%
Neither party is close to

my views 10% 15% 14% 9% 8% 6% 9% 11% 12% 7% 9% 11% 15% 13%
N 1,476 235 344 238 269 390 691 767 880 596 1,064 189 120 103

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Dems - Trust Reps 5% -3% 13% 4% 5% 11% 1% 13% 2% 9% 6% 8% 3%
Total Trust Dems 43% 40% 47% 42%  44% 46% 42% 48% 42% 38% 42% 46% 43%
Total Trust Reps 39% 43% 34% 38% 39% 35% 41% 36% 40% 29% 36% 38% 40%
The Democratic Party,

much more 31% 30% 33% 27%  33% 33% 31% 34% 31% 24% 32% 34% 31%
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

The Democratic Party,

somewhat more 12% 10% 13% 15%  11% 13% 11% 14% 11% 14% 11% 12% 12%
Both parties are equally

close to my views 8% 9% 7% 11% 7% 9% 7% 9% 8% 7% 9% 8% 8%
The Republican Party,

somewhat more 12% 14% 11% 16%  11% 12% 12% 12% 12% 15% 12% 13% 11%
The Republican Party,

much more 27% 30% 23% 22% 28% 23% 28% 24% 28% 14% 23% 25% 29%
Neither party is close to

my views 10% % 13% 9% 11% 9% 11% % 10% 25% 13% 8% 9%
N 1,476 752 723 329 1,146 561 914 315 1,114 47 505 368 431

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps 5% 78% -74% -11% 80% 14% -711% 78% -54% * 77%  -74% * 1%
Total Trust Dems 43% 82% 6% 23% 84% 43% 7% 83% 12% * 82% 4% * 29%
Total Trust Reps 39% 4% 80% 34% 4% 30% 78% 5% 66% * 5% 78% * 28%
The Democratic Party,

much more 31% 64% 2% 9% 68% 26% 3% 65% 6% * 61% 2% * 17%
The Democratic Party,

somewhat more 12% 18% 4% 14% 16% 17% 4% 19% 6% * 20% 3% * 12%
Both parties are equally

close to my views 8% 7% 9% 9% 3% 14% 7% 7% 9% * 7% 8% * 12%
The Republican Party,

somewhat more 12% 3% 23% 13% 2% 13% 20% 4% 19% * 3% 22% * 15%
The Republican Party,

much more 27% 1% 58% 21% 2% 16% 58% 1% 47% * 2% 57% * 13%
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither party is close to
my views 10% 7% 6% 33% 8% 14% 8% 5% 13% * 7% 9% * 31%
N 1,476 680 587 209 458 500 518 632 802 42 707 643 21 105
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Standing up for free speech and freedom of religion
Even if neither is exactly right, which party is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps  -1% 12% 8% -2% 9% -11% -15% 11% -13% 16% -11% 51% 25% -23%
Total Trust Dems 41% 44% 41% 42% 37% 39% 35% 45% 34% 51% 36% 65% 53% 29%
Total Trust Reps 42% 32% 33% 44% 46% 50%  50% 35% 47% 34% 47% 14% 27% 52%
The Democratic Party,

much more 28% 25% 27% 26% 28% 32% 24% 32% 22% 36% 26% 41% 38% 17%
The Democratic Party,

somewhat more 13% 19% 14% 16% 9% % 12% 13% 11% 14% 10% 24% 15% 12%
Both parties are equally

close to my views 8% 12% 10% ™% 8% 5% 8% 8% 9% 7% 8% 10% 12% 3%
The Republican Party,

somewhat more 11% 14% 14% 9% 9% 10% 12% 11% 12% 11% 12% 9% 7% 18%
The Republican Party,

much more 30% 18% 19% 35% 37% 41% 38% 24% 35% 24% 36% 5% 20% 34%
Neither party is close to

my views 10% 11% 16% 6% 9% 6% % 12% 11% 8% 9% 11% 8% 16%
N 1,476 235 344 238 269 390 691 767 880 596 1,064 189 120 103

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Dems - Trust Reps  -1% -8% 6% 1% -2% 4% -4% 10% -5% 16% 2% 2% -5%
Total Trust Dems 41% 38% 44% 40% 4% 43% 39% 47% 39% 42% 40% 44% 40%
Total Trust Reps 42% 45% 38% 39% 2% 39% 43% 37% 44% 26% 38% 42% 44%
The Democratic Party,

much more 28% 25% 31% 23%  29% 29% 27% 31% 27% 24% 27% 29% 29%

continued on the next page ...

58



The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

The Democratic Party,

somewhat more 13% 12% 13% 17%  11% 14% 12% 16% 11% 18% 13% 15% 10%
Both parties are equally

close to my views 8% 10% 6% 12% 7% 10% 7% 10% 7% 10% 8% 9% 8%
The Republican Party,

somewhat more 11% 12% 11% 16%  10% 12% 11% 11% 12% 9% 9% 13% 13%
The Republican Party,

much more 30% 34% 27% 23% 33% 27% 32% 27% 32% 17% 29% 29% 31%
Neither party is close to

my views 10% 8% 12% 9% 10% 9% 10% 6% 10% 22% 14% 6% 8%
N 1,476 752 723 329 1,146 561 914 315 1,114 47 505 368 431

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps -1% 74% -82% -18% 74% 8% -77% 77% -64% * 72%  -82% * 3%
Total Trust Dems 41% 79% 3% 20% 80% 41% 5% 82% 8% * 77% 3% * 31%
Total Trust Reps 42% 5% 86% 38% 6% 32% 83% 5% 72% * 5% 85% * 28%
The Democratic Party,

much more 28% 57% 1% % 61% 24% 2% 59% 4% * 55% 0% * 17%
The Democratic Party,

somewhat more 13% 22% 2% 13% 19% 16% 3% 22% 4% * 22% 2% * 14%
Both parties are equally

close to my views 8% 9% 6% 12% 5% 14% 6% 8% 8% * 10% 6% * 10%
The Republican Party,

somewhat more 11% 3% 19% 17% 3% 15% 15% 3% 18% * 3% 19% * 15%
The Republican Party,

much more 30% 1% 67% 21% 3% 17% 67% 1% 54% * 2% 65% * 13%
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither party is close to
my views 10% 7% 5% 30% 10% 13% 6% 6% 12% * 8% % * 30%
N 1,476 680 587 209 458 500 518 632 802 42 707 643 21 105
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Leader) — Building up America’s manufacturing capacity
Even if neither is exactly right, which party leader is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Leader)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust

Trump -6% 20% 6% -11% -15% -22% -15% 2% -13% 4% -16% 55% 8% -19%
Total Trust Biden 38% 46% 41% 36% 36% 35% 35% 41% 35% 44% 34% 67% 42% 33%
Total Trust Trump 45% 26% 35% 47% 51% 57% 51% 40% 47% 40% 50% 11% 34% 52%
Joe Biden, much more 25% 25% 24% 25% 25% 26%  24% 27% 23% 29% 22% 50% 25% 17%
Joe Biden, somewhat

more 13% 21% 17% 11% 11% 9% 12% 15% 12% 15% 12% 17% 17% 15%
Both leaders are equally

close to my views 6% 9% 8% 6% 5% 4% 6% 6% % 6% 6% 10% 9% 2%
Donald Trump, somewhat

more 9% 13% 11% 9% 5% 6% 9% 8% 8% 10% 9% 7% 6% 8%
Donald Trump, much

more 36% 13% 24% 38% 46% 51% 41% 32% 40% 30% 41% 5% 28% 43%
Neither leader is close to

my views 11% 18% 16% 11% 8% 4% 8% 12% 11% 10% 10% 12% 16% 14%
N 1,536 234 347 248 294 413 720 798 932 605 1,117 179 125 115

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Biden - Trust

Trump -6% -17% 7% -2% -8% -2% -9% 3% -9% * -1% 3% -15%
Total Trust Biden 38% 34% 44% 39% 38% 40% 37% 45% 37% * 38% 44% 36%
Total Trust Trump 45% 51% 37% 41% 46% 42% 46% 41% 46% * 39% 42% 50%
Joe Biden, much more 25% 21% 30% 20% 2% 25% 25% 29% 23% * 27% 25% 24%
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.
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Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Joe Biden, somewhat

more 13% 13% 14% 19% 12% 15% 12% 15% 13% * 12% 19% 11%
Both leaders are equally

close to my views 6% 7% 6% 9% 5% 8% 5% 5% 6% * 8% 6% 5%
Donald Trump, somewhat

more 9% 8% 9% 11% 8% 11% 7% 8% 9% * 7% 9% 10%
Donald Trump, much

more 36% 43% 28% 29% 38% 31% 39% 33% 37% * 32% 33% 40%
Neither leader is close to

my views 11% 8% 14% 11% 11% 10% 11% 9% 11% * 14% 8% 9%
N 1,536 846 690 365 1,172 604 933 314 1,179 44 498 391 491

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust

Trump -6% 69% -86% -25% 70% 3% -78% 76% -71% * 68%  -86% * -10%
Total Trust Biden 38% 75% 3% 20% 76% 37% 8% 80% 7% * 74% 4% * 25%
Total Trust Trump 45% 6% 89% 45% 6% 34% 86% 4% 77% * 5% 90% * 35%
Joe Biden, much more 25%  51% 1% 9%  54%  21% 5% 55% 2% * 49% 1% * 16%
Joe Biden, somewhat

more 13% 24% 2% 11% 22% 16% 3% 25% 4% * 24% 2% * 9%
Both leaders are equally

close to my views 6% 6% 5% 11% 4% 12% 3% 7% 6% * 7% 4% * 12%
Donald Trump, somewhat

more 9% 3% 14% 10% 3% 10% 12% 3% 13% * 4% 13% * 12%
Donald Trump, much

more 36% 2% 75% 35% 2% 25% 74% 2% 64% * 1% 77% * 23%
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
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continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither leader is close to
my views 11% 13% 3% 24% 14% 16% 3% 9% 11% * 14% 3% * 27%
N 1,536 700 613 223 471 501 565 660 843 33 722 662 32 119

63



The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Leader) — Ensuring American energy independence
Even if neither is exactly right, which party leader is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Leader)

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust

Trump -3% 33% 9% 3% -15% -25% -15% 7% -8% 5% -13% 53% 20% -21%
Total Trust Biden 40% 54% 40% 38% 37% 34%  35% 44% 36% 44% 35% 63% 49% 33%
Total Trust Trump 43% 21% 32% 41% 51% 59%  50% 37% 45% 40% 48% 10% 29% 54%
Joe Biden, much more 25% 29% 21% 27% 24% 24%  21% 28% 22% 28% 23% 42% 19% 16%
Joe Biden, somewhat

more 15% 24% 19% 12% 13% 10% 14% 16% 14% 16% 12% 21% 30% 17%
Both leaders are equally

close to my views 6% 9% 13% 6% 3% 2% 8% 5% % 6% 6% 10% 5% 4%
Donald Trump, somewhat

more 7% 8% 9% 6% 7% 6% 8% 7% 7% 7% 8% 4% 2% 8%
Donald Trump, much

more 36% 13% 23% 35% 44% 53% 42% 30% 38% 32% 40% 6% 27% 46%
Neither leader is close to

my views 11% 16% 15% 15% 9% 6% 7% 14% 12% 10% 10% 16% 18% 10%
N 1,536 234 347 248 294 413 720 798 932 605 1,117 179 125 115

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Biden - Trust

Trump -3% -15% 11% 3% -5% 3% ~7% 4% -6% * 4% 8% -14%
Total Trust Biden 40% 35% 46% 40%  39% 42% 38% 45% 38% * 42% 46% 34%
Total Trust Trump 43% 50% 34% 37%  45% 39% 45% 41% 44% * 38% 38% 48%
Joe Biden, much more 25% 20% 30% 21%  26% 22% 26% 28% 23% * 26% 28% 22%
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Margin of error: +/-1.9%.
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Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Joe Biden, somewhat

more 15% 14% 16% 19% 14% 19% 12% 16% 15% * 16% 18% 13%
Both leaders are equally

close to my views 6% 7% 6% 9% 6% 7% 6% 5% 7% * 6% 6% 8%
Donald Trump, somewhat

more 7% 8% 7% 10% 6% 9% 6% 9% % * 7% 5% 8%
Donald Trump, much

more 36% 42% 28% 27% 38% 30% 39% 32% 37% * 31% 33% 39%
Neither leader is close to

my views 11% 9% 14% 14% 10% 12% 11% 10% 11% * 14% 9% 10%
N 1,536 846 690 365 1,172 604 933 314 1,179 44 498 391 491

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust

Trump -3% 73% -82% -26% 76% 2% -73% 78% -67% * 71%  -85% * 5%
Total Trust Biden 40% 77% 4% 20% 79% 37% 9% 81% 8% * 74% 3% * 37%
Total Trust Trump 43% 4% 86% 46% 3% 35% 82% 3% 75% * 3% 88% * 31%
Joe Biden, much more 25% 50% 1% 9% 54% 20% 4% 54% 2% * 48% 1% * 16%
Joe Biden, somewhat

more 15% 27% 2% 11% 26% 17% 5% 27% 6% * 26% 2% * 20%
Both leaders are equally

close to my views 6% 7% 6% 7% 3% 11% 5% 8% 5% * 7% 5% * 11%
Donald Trump, somewhat

more 7% 3% 11% 10% 2% 11% 9% 2% 11% * 2% 12% * 13%
Donald Trump, much

more 36% 1% 75% 35% 2% 25% 73% 1% 64% * 1% 7% * 19%
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither leader is close to
my views 11% 12% 5% 28% 15% 16% 4% 8% 12% * 16% 3% * 22%
N 1,536 700 613 223 471 501 565 660 843 33 722 662 32 119
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Leader) — Protecting American interests around the world
Even if neither is exactly right, which party leader is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Leader)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust

Trump -3% 29% 7% 5% -12% -22% -13% 5% -10% 7% -13% 53% 14% -14%
Total Trust Biden 41% 51% 42% 39% 38% 36%  36% 44% 37% 46% 37% 64% 46% 38%
Total Trust Trump 44% 22% 35% 44% 50% 59%  49% 40% 47% 39% 50% 11% 33% 51%
Joe Biden, much more 29% 30% 29% 28% 28% 29%  27% 31% 25% 34% 27% 48% 21% 19%
Joe Biden, somewhat

more 12% 21% 13% 11% 10% 8% 9% 14% 12% 12% 9% 16% 25% 19%
Both leaders are equally

close to my views 6% 12% 9% ™% 4% 1% % 6% 6% 6% 5% 15% 8% 3%
Donald Trump, somewhat

more 9% 7% 11% 8% 6% 10% 9% 8% 8% 9% 10% 4% 6% 10%
Donald Trump, much

more 35% 15% 24% 36% 44% 49% 40% 31% 39% 30% 40% 6% 27% 42%
Neither leader is close to

my views 9% 15% 14% 10% 8% 3% 8% 10% 10% 9% 9% 10% 13% 8%
N 1,536 234 347 248 294 413 720 798 932 605 1,117 179 125 115

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Biden - Trust

Trump -3% -16% 12% 2% -5% 2% -7% 3% -6% * 4% 6% -16%
Total Trust Biden 41% 35% 47% 41% 41% 42% 40% 45% 40% * 44% 46% 35%
Total Trust Trump 44% 51% 35% 39% 45% 40% 46% 41% 45% * 40% 40% 50%
Joe Biden, much more 29% 25% 33% 25%  30% 30% 28% 33% 27% * 29% 35% 25%
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.
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Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Joe Biden, somewhat

more 12% 10% 14% 16% 11% 13% 12% 12% 12% * 15% 12% 10%
Both leaders are equally

close to my views 6% 6% 6% 10% 5% 8% 5% 7% 5% * 7% 5% 7%
Donald Trump, somewhat

more 9% 10% 7% 12% 8% 10% 8% 8% 9% * 8% 8% 12%
Donald Trump, much

more 35% 41% 28% 27% 38% 30% 39% 33% 36% * 32% 32% 38%
Neither leader is close to

my views 9% 8% 12% 10% 9% 10% 9% 7% 10% * 10% 9% 8%
N 1,536 846 690 365 1,172 604 933 314 1,179 44 498 391 491

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust

Trump -3% 73% -85% -18% 76% 5% -76% 80% -69% * 74%  -86% * -7%
Total Trust Biden 41% 78% 4% 25% 81% 40% 8% 84% 8% * 78% 3% * 28%
Total Trust Trump 44% 5% 89% 42% 5% 36% 84% 4% 77% * 4% 89% * 34%
Joe Biden, much more 29% 58% 2% 11% 61% 25% 4% 63% 2% * 56% 1% * 18%
Joe Biden, somewhat

more 12% 20% 2% 14% 20% 15% 3% 21% 5% * 22% 2% * 10%
Both leaders are equally

close to my views 6% 7% 4% 8% 3% 11% 4% 8% 4% * 6% 4% * 12%
Donald Trump, somewhat

more 9% 3% 15% 8% 3% 13% 10% 3% 14% * 3% 13% * 17%
Donald Trump, much

more 35% 2% 74% 34% 2% 23% 74% 1% 63% * 1% 76% * 18%
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Margin of error: +/-1.9%.
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither leader is close to
my views 9% 10% 3% 24% 12% 14% 4% 5% 11% * 11% 4% * 26%
N 1,536 700 613 223 471 501 565 660 843 33 722 662 32 119
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Leader) — Maintaining a strong military and defense
Even if neither is exactly right, which party leader is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Leader)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust

Trump -10% 15% 1% -13% -19% -25% -20% -2% -15% -3% -21% 51% 10% -20%
Total Trust Biden 36% 41% 36% 34% 34% 34%  32% 39% 33% 39% 31% 64% 42% 30%
Total Trust Trump 46% 26% 35% 48% 53% 59%  52% 41% 48% 42% 52% 14% 32% 50%
Joe Biden, much more 22% 26% 21% 20% 21% 23%  21% 24% 21% 25% 20% 45% 20% 12%
Joe Biden, somewhat

more 13% 15% 15% 14% 12% 11% 11% 15% 13% 14% 11% 19% 21% 18%
Both leaders are equally

close to my views 7% 12% 9% ™% 5% 3% % 6% 8% 5% 6% 10% 9% 5%
Donald Trump, somewhat

more 9% 12% 10% 9% % 7% 9% 9% 8% 11% 10% 8% 3% 5%
Donald Trump, much

more 37% 14% 25% 39% 46% 52% 43% 32% 40% 32% 42% 6% 29% 45%
Neither leader is close to

my views 12% 20% 19% 11% 8% 5% 10% 13% 11% 13% 11% 12% 18% 14%
N 1,536 234 347 248 294 413 720 798 932 605 1,117 179 125 115

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Biden - Trust

Trump -10% -21% 3% 3% -12% 7% -12% -3% -13% * -2% -6% -19%
Total Trust Biden 36% 32% 41% 37%  35% 36% 35% 40% 34% * 39% 39% 31%
Total Trust Trump 46% 53% 37% 40% 47% 42% 48% 43% 47% * 41% 44% 50%
Joe Biden, much more 22% 19% 26% 21%  23% 22% 23% 26% 21% * 25% 22% 21%
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Joe Biden, somewhat

more 13% 13% 14% 16% 13% 14% 13% 14% 13% * 14% 16% 10%
Both leaders are equally

close to my views 7% 6% 7% 10% 6% 9% 6% 8% 6% * 8% 6% 7%
Donald Trump, somewhat

more 9% 10% 7% 13% 7% 11% 8% 8% 9% * 7% 11% 11%
Donald Trump, much

more 37% 43% 30% 27% 40% 32% 40% 35% 38% * 34% 34% 39%
Neither leader is close to

my views 12% 10% 15% 13% 12% 13% 11% 9% 13% * 12% 11% 12%
N 1,536 846 690 365 1,172 604 933 314 1,179 44 498 391 491

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust

Trump -10% 64% -87% -31% 66% 4%  -78% 69% -73% * 63%  -89% * -7%
Total Trust Biden 36% 70% 3% 18% 70% 35% 8% 74% 6% * 68% 3% * 28%
Total Trust Trump 46% 6% 90% 49% 5% 39% 86% 5% 79% * 6% 92% * 35%
Joe Biden, much more 22% 45% 2% 9% 47% 19% 5% 49% 2% * 44% 1% * 16%
Joe Biden, somewhat

more 13% 25% 1% 9% 23% 16% 3% 26% 4% * 25% 1% * 13%
Both leaders are equally

close to my views 7% 9% 3% 8% 6% 11% 3% 10% 4% * 8% 3% * 15%
Donald Trump, somewhat

more 9% 4% 13% 12% 3% 12% 11% 4% 13% * 4% 12% * 15%
Donald Trump, much

more 37% 2% 7% 37% 2% 27% 75% 1% 66% * 2% 79% * 20%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither leader is close to
my views 12% 15% 4% 25% 19% 15% 3% 11% 11% * 17% 3% * 22%
N 1,536 700 613 223 471 501 565 660 843 33 722 662 32 119
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Leader) — Being culturally moderate and not extreme
Even if neither is exactly right, which party leader is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Leader)

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust

Trump 9% 38% 20% 13% 0% -11% -1% 18% 2% 21% 1% 56% 28% 1%
Total Trust Biden 45% 55% 47% 46% 43% 39% 40% 49% 41% 52% 41% 68% 54% 41%
Total Trust Trump 36% 17% 27% 33% 43% 50% 41% 31% 39% 31% 40% 12% 26% 40%
Joe Biden, much more 32% 37% 31% 31% 31% 29% 28% 35% 27% 39% 30% 49% 28% 26%
Joe Biden, somewhat

more 13% 18% 16% 14% 12% 9% 12% 15% 14% 13% 11% 19% 26% 15%
Both leaders are equally

close to my views 6% 8% 11% 5% 5% 3% 6% 6% 7% 5% 6% 9% 7% 4%
Donald Trump, somewhat

more 14% 10% 11% 13% 18% 17% 17% 12% 15% 14% 16% 7% 11% 14%
Donald Trump, much

more 21% 7% 15% 19% 25% 34% 24% 20% 24% 17% 24% 5% 15% 26%
Neither leader is close to

my views 13% 20% 16% 17% 9% 8% 13% 13% 14% 13% 14% 11% 13% 14%
N 1,536 234 347 248 294 413 720 798 932 605 1,117 179 125 115

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Biden - Trust

Trump 9% -2% 24% 18% 7% 15% 6% 14% 8% * 14% 16% 3%
Total Trust Biden 45% 40% 51% 48%  44% 47% 44% 48% 44% * 46% 49% 42%
Total Trust Trump 36% 43% 27% 30% 37% 32% 38% 35% 36% * 32% 33% 39%
Joe Biden, much more 32% 28% 37% 30%  32% 34% 30% 31% 31% * 31% 37% 28%
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Margin of error: +/-1.9%.
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Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Joe Biden, somewhat

more 13% 13% 14% 18% 12% 14% 13% 17% 13% * 15% 13% 14%
Both leaders are equally

close to my views 6% 6% 5% 11% 4% 7% 5% 8% 5% * 8% 6% 5%
Donald Trump, somewhat

more 14% 17% 10% 15% 14% 15% 14% 16% 14% * 10% 17% 16%
Donald Trump, much

more 21% 25% 17% 15% 24% 17% 24% 19% 22% * 22% 16% 23%
Neither leader is close to

my views 13% 10% 17% 11% 14% 13% 13% 9% 14% * 14% 11% 14%
N 1,536 846 690 365 1,172 604 933 314 1,179 44 498 391 491

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust

Trump 9% 78%  -67% 3% 80% 24%  -62% 83% -49% * 80%  -69% * 18%
Total Trust Biden 45% 82% 8% 31% 83% 47% 12% 86% 13% * 82% 7% * 39%
Total Trust Trump 36% 4% 75% 28% 3% 23% 74% 3% 62% * 2% 76% * 20%
Joe Biden, much more 32%  62% 2%  17%  65%  30% 5% 66% 5% * 62% 1% * 21%
Joe Biden, somewhat

more 13% 19% 6% 14% 18% 17% 7% 20% 8% * 20% 5% * 18%
Both leaders are equally

close to my views 6% 5% 5% 10% 4% 9% 5% 6% 6% * 5% 7% * 11%
Donald Trump, somewhat

more 14% 2% 30% 8% 1% 11% 28% 3% 24% * 2% 29% * 11%
Donald Trump, much

more 21% 1% 45% 19% 2% 12% 46% 1% 38% * 1% 47% * 9%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither leader is close to
my views 13% 9% 11% 32% 10% 21% 10% 5% 18% * 11% 11% * 31%
N 1,536 700 613 223 471 501 565 660 843 33 722 662 32 119
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Leader) — Being patriotic
Even if neither is exactly right, which party leader is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Leader)

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust

Trump -5% 19% 0% 4% -12% -19% -14% 2% -12% 4% -15% 50% 13% -21%
Total Trust Biden 38% 44% 35% 38% 38% 36% 34% 41% 34% 43% 34% 63% 44% 29%
Total Trust Trump 43% 25% 35% 43% 50% 55%  48% 39% 46% 39% 48% 13% 31% 51%
Joe Biden, much more 27% 24% 26% 28% 28% 20%  25% 30% 25% 31% 26% 47% 24% 18%
Joe Biden, somewhat

more 10% 19% 9% 10% 9% % 9% 11% 10% 12% 8% 16% 20% 11%
Both leaders are equally

close to my views 8% 11% 11% 8% 5% 5% 8% % 8% 7% 6% 14% 12% 5%
Donald Trump, somewhat

more 7% 10% 8% % 6% 6% 9% 6% 7% 8% 8% 4% 2% 11%
Donald Trump, much

more 36% 14% 27% 36% 44% 49% 39% 33% 39% 30% 40% 9% 29% 40%
Neither leader is close to

my views 11% 21% 18% 11% 8% 4% 9% 12% 11% 12% 11% 9% 14% 15%
N 1,536 234 347 248 294 413 720 798 932 605 1,117 179 125 115

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Biden - Trust

Trump -5% -15% 7% -1% 7% 0% -9% 6% -9% * 2% 3% -15%
Total Trust Biden 38% 34% 42% 38% 38% 40% 37% 46% 35% * 41% 43% 33%
Total Trust Trump 43% 49% 35% 38% 45% 39% 45% 41% 44% * 39% 40% 48%
Joe Biden, much more 27% 24% 32% 22%  29% 27% 28% 33% 26% * 31% 31% 22%
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Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
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Joe Biden, somewhat

more 10% 10% 10% 16% 9% 13% 9% 14% 10% * 10% 11% 10%
Both leaders are equally

close to my views 8% 8% 8% 11% 7% 8% 8% 7% 8% * 9% 6% 9%
Donald Trump, somewhat

more 7% 8% 7% 9% 7% 9% 6% % % * 5% 9% 9%
Donald Trump, much

more 36% 42% 29% 29% 38% 31% 39% 33% 37% * 34% 31% 39%
Neither leader is close to

my views 11% 9% 15% 13% 11% 13% 10% 6% 13% * 12% 12% 11%
N 1,536 846 690 365 1,172 604 933 314 1,179 44 498 391 491

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust

Trump -5% 68% -83% -22% 66% 1% -74% 75% -69% * 69%  -86% * -10%
Total Trust Biden 38% 73% 3% 21% 1% 40% 9% 79% 6% * 73% 2% * 26%
Total Trust Trump 43% 5% 86% 43% 5% 35% 82% 3% 76% * 4% 88% * 36%
Joe Biden, much more 27% 55% 1% 13% 57% 25% 5% 59% 3% * 55% 1% * 16%
Joe Biden, somewhat

more 10% 18% 2% 8% 13% 14% 4% 20% 3% * 19% 1% * 10%
Both leaders are equally

close to my views 8% 8% 6% 11% 6% 12% 5% 9% 6% * 8% 6% * 14%
Donald Trump, somewhat

more 7% 3% 13% % 1% 9% 10% 1% 12% * 2% 12% * 12%
Donald Trump, much

more 36% 3% 74% 36% 3% 26% 2% 2% 63% * 2% 76% * 24%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither leader is close to
my views 11% 14% 4% 25% 18% 14% 4% 9% 12% * 15% 3% * 24%
N 1,536 700 613 223 471 501 565 660 843 33 722 662 32 119
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Leader) — Fighting crime and ensuring public safety
Even if neither is exactly right, which party leader is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Leader)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust

Trump -5% 26% 8% 8% -15% -24% -18% 6% -11% 5% -13% 47% 7% -19%
Total Trust Biden 39% 51% 40% 37% 35% 34%  32% 44% 35% 44% 36% 61% 41% 30%
Total Trust Trump 44% 26% 32% 45% 51% 58%  50% 38% 47% 39% 49% 13% 34% 49%
Joe Biden, much more 23% 28% 21% 22% 21% 22%  20% 25% 19% 28% 22% 41% 16% 12%
Joe Biden, somewhat

more 16% 23% 19% 15% 14% 12% 12% 19% 16% 16% 14% 19% 25% 18%
Both leaders are equally

close to my views 7% 11% 11% % 5% 3% 9% 6% 8% 7% 6% 12% 9% 7%
Donald Trump, somewhat

more 9% 13% 10% 11% 6% 8% 11% 8% 9% 10% 10% 6% 9% 8%
Donald Trump, much

more 34% 12% 22% 34% 45% 50% 39% 30% 38% 29% 39% 7% 25% 41%
Neither leader is close to

my views 11% 12% 16% 11% 9% 6% 9% 12% 10% 11% 9% 14% 16% 15%
N 1,536 234 347 248 294 413 720 798 932 605 1,117 179 125 115

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Biden - Trust

Trump -5% -17% 10% 2% -7% 0% -8% 1% -7% * 4% 3% -16%
Total Trust Biden 39% 34% 45% 40% 38% 40% 38% 43% 38% * 43% 44% 32%
Total Trust Trump 44% 51% 35% 37% 46% 40% 46% 42% 44% * 39% 41% 48%
Joe Biden, much more 23% 19% 27% 21%  23% 23% 22% 26% 21% * 22% 28% 20%
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Joe Biden, somewhat

more 16% 14% 18% 18% 15% 16% 16% 16% 16% * 21% 16% 12%
Both leaders are equally

close to my views 7% 7% 7% 12% 6% 9% 6% 7% 7% * 7% 7% 8%
Donald Trump, somewhat

more 9% 10% 8% 13% 8% 11% 8% 11% 8% * 6% 10% 12%
Donald Trump, much

more 34% 41% 27% 25% 37% 29% 38% 31% 36% * 33% 31% 37%
Neither leader is close to

my views 11% 8% 13% 11% 10% 11% 10% 8% 11% * 11% 8% 12%
N 1,536 846 690 365 1,172 604 933 314 1,179 44 498 391 491

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust

Trump -5% 70% -84% -24% 73% 1% -75% 74% -68% * 69%  -87% * -3%
Total Trust Biden 39% 75% 4% 19% 78% 35% 9% 78% 8% * 73% 2% * 31%
Total Trust Trump 44% 6% 87% 43% 5% 34% 84% 4% 76% * 4% 89% * 34%
Joe Biden, much more 23% 47% 1% 6% 50% 18% 4% 49% 3% * 46% 1% * 11%
Joe Biden, somewhat

more 16% 29% 2% 13% 28% 17% 5% 29% 5% * 28% 2% * 20%
Both leaders are equally

close to my views 7% 8% 5% 10% 5% 13% 4% 9% 6% * 8% 5% * 11%
Donald Trump, somewhat

more 9% 4% 15% 12% 3% 11% 13% 3% 14% * 3% 16% * 13%
Donald Trump, much

more 34% 2% 73% 31% 2% 23% 71% 1% 62% * 1% 73% * 21%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither leader is close to
my views 11% 11% 4% 28% 12% 18% 3% 8% 11% * 14% 3% * 24%
N 1,536 700 613 223 471 501 565 660 843 33 722 662 32 119
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Leader) — Taking on China in a smart manner

Even if neither is exactly right, which party leader is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Leader)

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust

Trump -5% 25% 4% 3% -16% -23% -15% 3% -12% 6% -13% 48% 7% -19%
Total Trust Biden 38% 48% 38% 41% 35% 33% 34% 42% 34% 44% 35% 62% 39% 31%
Total Trust Trump 43% 23% 34% 44% 50% 57%  49% 38% 46% 38% 48% 14% 32% 50%
Joe Biden, much more 22% 22% 24% 22% 23% 21% 21% 24% 19% 27% 21% 41% 17% 12%
Joe Biden, somewhat

more 16% 27% 14% 19% 12% 13% 13% 18% 15% 17% 14% 22% 22% 19%
Both leaders are equally

close to my views 7% 10% 12% 5% 4% 4% % 6% % 6% 5% 11% 12% 6%
Donald Trump, somewhat

more 8% 7% 11% 8% 6% 6% 8% 7% 7% 8% 8% 5% 3% 7%
Donald Trump, much

more 36% 16% 22% 36% 45% 51% 41% 31% 39% 30% 40% 9% 29% 43%
Neither leader is close to

my views 12% 19% 17% 10% 11% 6% 10% 14% 13% 12% 11% 13% 17% 14%
N 1,536 234 347 248 294 413 720 798 932 605 1,117 179 125 115

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Biden - Trust

Trump -5% -16% 8% 3% 7% -1% -8% 4% * 0% 6% -15%
Total Trust Biden 38% 34% 44% 40%  38% 40% 37% 44% * 41% 43% 33%
Total Trust Trump 43% 49% 35% 37%  45% 40% 45% 40% * 40% 38% 49%
Joe Biden, much more 22% 20% 25% 20%  23% 22% 22% 25% 21% * 23% 26% 20%
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Joe Biden, somewhat

more 16% 14% 18% 19% 15% 17% 15% 19% 15% * 18% 18% 14%
Both leaders are equally

close to my views 7% 6% 7% 9% 6% 8% 6% 7% 6% * 7% 8% 6%
Donald Trump, somewhat

more 8% 8% 7% 10% 7% 10% 6% 9% % * 6% 6% 11%
Donald Trump, much

more 36% 41% 28% 26% 38% 30% 39% 31% 37% * 34% 32% 38%
Neither leader is close to

my views 12% 11% 14% 15% 11% 12% 12% 9% 12% * 12% 11% 12%
N 1,536 846 690 365 1,172 604 933 314 1,179 44 498 391 491

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust

Trump -5% 68% -82% -24% 72% 4% -77% 75% -69% * 69%  -85% * -3%
Total Trust Biden 38% 74% 4% 21% 76% 38% 7% 80% 6% * 73% 3% * 28%
Total Trust Trump 43% 6% 85% 44% 4% 34% 84% 4% 75% * 4% 88% * 31%
Joe Biden, much more 22% 45% 1% 9% 50% 18% 3% 49% 2% * 44% 0% * 14%
Joe Biden, somewhat

more 16% 29% 3% 12% 27% 20% 4% 31% 4% * 29% 3% * 15%
Both leaders are equally

close to my views 7% 8% 4% 9% 5% 11% 4% 8% 5% * 8% 4% * 10%
Donald Trump, somewhat

more 8% 3% 12% 9% 2% 10% 10% 3% 12% * 2% 11% * 15%
Donald Trump, much

more 36% 3% 73% 36% 2% 24% 74% 2% 63% * 2% 76% * 16%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither leader is close to
my views 12% 12% 7% 26% 15% 17% 6% 8% 14% * 14% 6% * 30%
N 1,536 700 613 223 471 501 565 660 843 33 722 662 32 119
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Leader) — Protecting people’s individual rights
Even if neither is exactly right, which party leader is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Leader)

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust

Trump 2% 37% 12% 3% 8% -19% -6% 9% -5% 13% -8% 59% 20% -6%
Total Trust Biden 44% 61% 45% 43% 40% 37%  39% 47% 40% 50% 39% 70% 49% 40%
Total Trust Trump 41% 24% 33% 40% 48% 55%  46% 38% 45% 37% 47% 11% 29% 46%
Joe Biden, much more 32% 40% 33% 30% 31% 29% 30% 34% 29% 38% 30% 52% 33% 24%
Joe Biden, somewhat

more 12% 20% 12% 13% 8% 8% 10% 13% 11% 12% 10% 18% 16% 16%
Both leaders are equally

close to my views 6% 7% 8% 7% 3% 3% 6% 5% 6% 4% 5% 8% 9% 2%
Donald Trump, somewhat

more 11% 12% 13% 10% 11% 9% 13% 10% 11% 12% 13% 7% 4% 6%
Donald Trump, much

more 30% 11% 19% 29% 37% 46% 33% 28% 34% 25% 34% 4% 25% 40%
Neither leader is close to

my views 9% 8% 15% 11% 9% 5% 9% 10% 9% 9% 8% 10% 13% 11%
N 1,536 234 347 248 294 413 720 798 932 605 1,117 179 125 115

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Biden - Trust

Trump 2% -10% 17% 3% 2% 10% -3% 7% 1% * 10% 11% -8%
Total Trust Biden 44% 38% 51% 42%  44% 48% 41% 47% 43% * 46% 49% 39%
Total Trust Trump 41% 48% 34% 39% 42% 38% 44% 40% 42% * 37% 38% 47%
Joe Biden, much more 32% 28% 38% 2%  34% 33% 32% 34% 32% * 33% 37% 29%
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Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Joe Biden, somewhat

more 12% 11% 13% 16% 10% 14% 10% 13% 11% * 14% 12% 10%
Both leaders are equally

close to my views 6% 6% 6% 8% 5% 5% 6% 5% 5% * 6% 5% 6%
Donald Trump, somewhat

more 11% 12% 10% 16% 10% 14% 10% 11% 11% * 7% 13% 15%
Donald Trump, much

more 30% 36% 23% 23% 32% 24% 34% 28% 31% * 30% 25% 32%
Neither leader is close to

my views 9% 8% 10% 11% 9% 10% 9% 8% 9% * 10% % 9%
N 1,536 846 690 365 1,172 604 933 314 1,179 44 498 391 491

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust

Trump 2% 78% -80% -10% 82% 1% -71% 83% -61% * 78%  -82% * 13%
Total Trust Biden 44% 83% 4% 28% 86% 42% 10% 87% 11% * 82% 4% * 41%
Total Trust Trump 41% 5% 85% 38% 4% 31% 81% 4% 72% * 4% 86% * 28%
Joe Biden, much more 32% 65% 1% 15% 70% 28% 4% 68% 5% * 63% 1% * 28%
Joe Biden, somewhat

more 12% 18% 3% 13% 16% 14% 6% 19% 6% * 19% 2% * 14%
Both leaders are equally

close to my views 6% 5% 6% 8% 2% 10% 4% 5% 6% * 4% 5% * 14%
Donald Trump, somewhat

more 11% 3% 21% 9% 2% 12% 18% 3% 18% * 2% 21% * 11%
Donald Trump, much

more 30% 2% 63% 28% 2% 19% 63% 1% 54% * 1% 65% * 18%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither leader is close to
my views 9% 7% 5% 27% 8% 16% 4% 4% 11% * 10% 5% * 16%
N 1,536 700 613 223 471 501 565 660 843 33 722 662 32 119
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Leader) — Standing up for free speech and freedom of religion
Even if neither is exactly right, which party leader is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Leader)

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust

Trump -1% 28% 13% 0% -12% -21% -12% 8% 7% 9% -9% 51% 11% -14%
Total Trust Biden 42% 54% 45% 41% 38% 35%  36% 46% 38% 47% 39% 64% 42% 35%
Total Trust Trump 43% 25% 32% 41% 50% 56%  48% 38% 45% 38% 48% 14% 30% 50%
Joe Biden, much more 31% 34% 31% 30% 29% 30% 2% 33% 27% 36% 29% 55% 23% 19%
Joe Biden, somewhat

more 11% 20% 14% 11% 9% 5% 9% 13% 11% 11% 10% 9% 19% 16%
Both leaders are equally

close to my views 7% 10% 12% 8% 4% 3% 8% % 8% 6% 6% 14% 11% 5%
Donald Trump, somewhat

more 9% 12% 10% 6% 9% 8% 9% 9% 9% 9% 10% 8% 4% 8%
Donald Trump, much

more 34% 14% 22% 35% 42% 48% 39% 30% 37% 29% 38% 6% 26% 42%
Neither leader is close to

my views 8% 11% 11% 10% % 5% 8% 8% 9% 8% % 8% 17% 10%
N 1,535 233 347 248 294 413 720 796 930 605 1,116 179 125 115

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Trust Biden - Trust

Trump -1% -13% 14% 7% -3% 6% -5% 5% -3% * 7% 8% -12%
Total Trust Biden 42% 36% 49% 43% 4% 45% 40% 46% 41% * 45% 47% 36%
Total Trust Trump 43% 49% 34% 36% 45% 40% 45% 41% 43% * 38% 39% 49%
Joe Biden, much more 31% 26% 36% 2%  32% 31% 30% 35% 29% * 33% 35% 26%
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Joe Biden, somewhat

more 11% 10% 13% 16% 10% 14% 9% 11% 11% * 12% 13% 10%
Both leaders are equally

close to my views 7% 8% 7% 11% 6% 6% 8% 8% 7% * 9% 7% 7%
Donald Trump, somewhat

more 9% 10% 8% 11% 8% 10% 8% 9% 8% * 7% 9% 9%
Donald Trump, much

more 34% 40% 27% 25% 36% 29% 37% 32% 35% * 30% 29% 39%
Neither leader is close to

my views 8% % 10% 9% 8% 9% 8% 6% 9% * 9% 6% 8%
N 1,535 846 689 365 1,170 604 931 314 1,177 44 497 391 491

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust

Trump -1% 77% -82% -22% 80% 8% -76% 81% -65% * 76%  -84% * 1%
Total Trust Biden 42% 82% 4% 20% 84% 40% 8% 84% 10% * 80% 3% * 33%
Total Trust Trump 43% 5% 86% 42% 4% 32% 84% 3% 75% * 4% 87% * 32%
Joe Biden, much more 31%  62% 2%  13%  66%  27% 4% 65% 4% * 61% 2% * 13%
Joe Biden, somewhat

more 11% 20% 3% % 18% 13% 4% 19% 5% * 19% 1% * 19%
Both leaders are equally

close to my views 7% 7% 6% 12% 4% 13% 5% 8% 6% * 7% 6% * 17%
Donald Trump, somewhat

more 9% 3% 15% 9% 2% 10% 13% 2% 15% * 3% 14% * 15%
Donald Trump, much

more 34% 2% 1% 32% 2% 22% 71% 1% 61% * 1% 73% * 17%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Neither leader is close to
my views 8% 6% 4% 27% 8% 14% 3% 5% 9% * 9% 4% * 19%
N 1,535 699 613 223 469 501 565 658 843 33 721 662 32 119
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Important Issues in Country
What do you think are the most important issues facing this country today? Please select up to three.

Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Jobs and the economy 24% 28% 28% 26% 23% 16%  29% 19% 24% 24% 24% 19% 27% 23%
Income inequality 11% 12% 17% 13% 6% % 11% 10% 8% 15% 11% 13% 9% 8%
The budget, taxes, and

the federal deficit 21% 10% 18% 20% 26% 2%  25% 18% 20% 22% 23% 11% 16% 25%
Foreign trade 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
Healthcare policy,

including Medicare and

Medicaid 15% 12% 15% 15% 14% 18% 15% 15% 15% 15% 16% 11% 13% 12%
Reproductive rights and

abortion 15% 18% 13% 14% 14% 14% 9% 19% 13% 17% 15% 12% 15% 11%
Social Security 9% 5% 5% 6% 13% 15% 9% 10% 11% 6% 10% 12% 4% 8%
Gun policy 18% 18% 20% 19% 17% 18% 13% 23% 18% 20% 17% 28% 25% 16%
Climate change and the

environment 19% 21% 22% 15% 18% 18% 16% 21% 16% 25% 20% 18% 18% 16%
Criminal justice reform 4% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% % 2% 6%
Russia’s invasion of

Ukraine 4% 6% 4% 2% 3% 4% 5% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 5%
Terrorism 4% 5% 4% 3% 3% 4% 2% 5% 5% 2% 4% 5% 2% 3%
Housing and

homelessness 9% 9% 10% 11% 11% % % 12% 11% 8% 8% 18% 13% 9%
Infrastructure and

transportation 4% 3% 3% 6% 6% 4% 5% 3% 4% 5% 4% 4% 2% 4%
Immigration and border

security 30% 12% 18% 29% 38% 44% 33% 27% 32% 27% 34% 11% 19% 32%
Education 8% 11% 11% 8% 6% 5% 9% 8% 6% 11% 8% % 9% 10%
Racism and race

relations 11% 23% 11% 11% % % 10% 11% 11% 11% % 29% 15% 11%
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Age Gender Education Race
Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Transgender issues 4% 11% 5% 2% 2% 2% 3% 4% 5% 3% 4% 5% 5% 2%
The drug war and the

opioid crisis 7% 8% 5% 7% 7% 9% 6% 8% 8% 6% 7% 6% 8% 9%
Inflation 34% 34% 39% 39% 33% 27% 36% 33% 36% 31% 34% 31% 37% 36%
COVID-19 pandemic 2% 6% 4% 1% 2% 0% 2% 3% 3% 1% 2% 5% 6% 2%
Other 3% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 6%
The spread of

misinformation 13% 11% 11% 14% 15% 15% 12% 14% 12% 15% 14% 8% 11% 15%
Crime and public safety 18% 14% 14% 18% 21% 22% 19% 18% 19% 17% 18% 18% 16% 20%
N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181 368 245 218

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Jobs and the economy 24% 25% 23% 30%  22% 29% 20% 21% 24% 21% 23% 26% 23%
Income inequality 11% 10% 12% 13%  10% 12% 10% 11% 11% 11% 11% 13% 9%
The budget, taxes, and

the federal deficit 21% 25% 17% 17%  22% 21% 21% 19% 22% 10% 17% 23% 24%
Foreign trade 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Healthcare policy,

including Medicare and

Medicaid 15% 15% 15% 12% 16% 14% 16% 16% 15% 18% 17% 15% 15%
Reproductive rights and

abortion 15% 15% 15% 13% 15% 13% 15% 14% 15% 7% 11% 16% 17%
Social Security 9% 9% 10% 6%  10% 6% 11% 12% 9% 12% 13% 7% 8%
Gun policy 18% 17% 20% 19%  18% 18% 19% 21% 18% 23% 20% 18% 17%
Climate change and the

environment 19% 18% 21% 18%  20% 20% 19% 20% 18% 28% 18% 22% 19%
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Criminal justice reform 4% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 3% 5% 3% 3%
Russia’s invasion of

Ukraine 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 3% 5% 5%
Terrorism 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 10% 4% 3% 3%
Housing and

homelessness 9% 7% 12% 10% 9% 7% 11% 8% 10% 4% 15% 7% 6%
Infrastructure and

transportation 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 2% 4% 4% 5%
Immigration and border

security 30% 35% 24% 21% 32% 25% 33% 31% 30% 9% 25% 31% 31%
Education 8% 8% 8% 11% 7% 10% 7% 9% 8% 8% 8% 10% 7%
Racism and race

relations 11% 8% 14% 14% 10% 12% 10% 10% 11% 8% 13% 9% 10%
Transgender issues 4% 3% 6% 5% 4% 4% 4% 3% 4% 16% 6% 2% 4%
The drug war and the

opioid crisis 7% 7% 7% 6% 8% 5% 8% 6% 7% 5% 8% 7% 5%
Inflation 34% 35% 33% 40% 32% 39% 31% 28% 36% 34% 32% 32% 37%
COVID-19 pandemic 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 12% 4% 2% 1%
Other 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3%
The spread of

misinformation 13% 13% 13% 11% 14% 13% 14% 15% 13% 4% 11% 13% 16%
Crime and public safety 18% 20% 16% 16%  19% 16% 19% 19% 18% 13% 16% 17% 19%
N 3,012 1,599 1,413 694 2,318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Jobs and the economy 24% 16% 31% 29% 13% 28% 29% 16% 30% 16% 16% 32% 31% 23%
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continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Income inequality 11% 18% 2% 12% 22% 10% 2% 17% 6% 10% 17% 3% 19% 14%
The budget, taxes, and

the federal deficit 21% 8% 35% 23% 5% 19% 36% 8% 31% 9% 9% 34% 35% 14%
Foreign trade 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
Healthcare policy,

including Medicare and

Medicaid 15% 21% 8% 15% 24% 15% 7% 22% 10% 13% 22% 8% 23% 15%
Reproductive rights and

abortion 15%  26% 3% 9%  31% 11% 3% 26% 6% 11% 26% 3% 14% 10%
Social Security 9% 9% 10% 9% 7% 11% 9% 10% 9% 1% 10% 10% 2% 5%
Gun policy 18% 32% 5% 12% 32% 19% 6% 33% 7% 30% 31% 5% 6% 21%
Climate change and the

environment 19% 33% 4% 17% 39% 19% 3% 34% 7% 22% 34% 3% 11% 23%
Criminal justice reform 4% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 5%
Russia’s invasion of

Ukraine 4% 5% 3% 3% 4% 6% 3% 5% 3% 4% 5% 4% 0% 1%
Terrorism 4% 3% 5% 1% 2% 3% 5% 4% 4% 3% 3% 4% 0% 6%
Housing and

homelessness 9% 12% 5% 13% 12% 12% 5% 11% 8% 16% 12% 5% 12% 15%
Infrastructure and

transportation 4% 4% 3% 5% 5% 5% 3% 5% 4% 5% 5% 3% 8% 5%
Immigration and border

security 30% 6% 57% 28% 4% 20% 60% 5% 50% 5% 6% 59% 19% 14%
Education 8% 8% 7% 11% 9% 7% 8% 9% 7% 8% 9% 7% 10% 11%
Racism and race

relations 11% 17% 5% 6% 18% 11% 4% 17% 5% 27% 18% 3% 8% 15%
Transgender issues 4% 6% 3% 3% 7% 3% 3% 5% 3% 7% 5% 2% 7% 8%
The drug war and the

opioid crisis 7% 5% 10% 8% 3% 8% 9% 5% 9% 3% 5% 9% 7% 10%

continued on the next page ...

94



The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Inflation 34% 22% 47% 35% 18% 36% 46% 19% 46% 34% 21% 48% 33% 37%
COVID-19 pandemic 2% 3% 2% 3% 2% 4% 1% 4% 1% 8% 3% 1% 3% 5%
Other 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 0% 2% 3% 10% 2%
The spread of

misinformation 13% 16% 10% 13% 19% 12% 10% 18% 10% 6% 18% 9% 13% 11%
Crime and public safety 18% 9% 27% 21% 7% 19% 28% 9% 25% 28% 9% 28% 16% 18%
N 3,012 1,380 1,200 432 929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429 1,305 53 224
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Views on Immigration
Which of the following statements comes closest to your view?

Age Gender

Education

Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman

Less than college

College

White

Black

Hispanic

Other

Regulate and Manage
the Border - Open
Borders Position 35% 17% 25% 41% 36% 48%  40% 30%

Regulate and Manage
the Border - Closed
Borders Position 41% 43% 41% 42% 32% 46% 42% 41%

People around the world

have the right to claim

asylum and America

should welcome more

immigrants into the

country 24% 36% 30% 20% 20% 16% 20% 26%
America needs to secure

its borders and create

more legal and

managed immigration

paths to bring in skilled

professionals and

workers to help our

economy grow 59%  53% 55% 61% 56%  65%  61% 57%
America needs to close

its borders to outsiders

and reduce all levels of

immigration 17% 10% 14% 19% 24% 19% 19% 16%

Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

37%

37%

21%

58%

21%
0%

31%

47%

29%

59%

12%
0%

35%

40%

23%

58%

18%
0%

34%

46%

26%

60%

14%
0%

31%

42%

27%

58%

15%
0%

35%

43%

24%

59%

16%
0%

N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565

1,812

1,200

2,181

368

245

218
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Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Regulate and Manage
the Border - Open
Borders Position 35% 41% 27% 37% 34% 34% 35% 32% 36% 12% 30% 32% 41%

Regulate and Manage
the Border - Closed
Borders Position 41% 44% 38% 46%  40% 43% 40% 44% 41% 36% 35% 44% 45%

People around the world

have the right to claim

asylum and America

should welcome more

immigrants into the

country 24% 21% 28% 24%  24% 25% 23% 26% 23% 36% 25% 27% 21%
America needs to secure

its borders and create

more legal and

managed immigration

paths to bring in skilled

professionals and

workers to help our

economy grow 59% 62% 55% 61% 58% 59% 58% 59% 59% 49% 55% 59% 62%
America needs to close

its borders to outsiders

and reduce all levels of

immigration 17% 18% 17% 15% 18% 16% 18% 15% 18% 13% 20% 14% 17%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0%
N 3,012 1,599 1,413 694 2,318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Party ID

Ideology

Biden Job

2020 Vote

Total Dem. Rep. Ind.

Lib.

Mod.

Cons.

Approve

Disapprove

Notsure Biden Trump Other Did not vote

Regulate and Manage
the Border - Open
Borders Position

Regulate and Manage
the Border - Closed
Borders Position

People around the world
have the right to claim
asylum and America
should welcome more
immigrants into the
country

America needs to secure
its borders and create
more legal and
managed immigration
paths to bring in skilled
professionals and
workers to help our
economy grow

America needs to close
its borders to outsiders
and reduce all levels of
immigration 17%

Not sure 0%

35% 7%  64% 43%

41% 44% 38% 43%

24% 43% 4% 19%

59% 50% 67% 62%

19%
0%

29%
0%

%
0%

-9%

40%

53%

44%

3%
0%

47%

50%

18%

66%

16%
0%

61%

34%

4%

65%

31%
0%

7%

45%

44%

51%

6%
0%

57%

38%

8%

65%

27%
0%

20% 8% 64% 32% 33%

35% 44% 36% 54% 47%

31% 43% 3% 30% 27%

51% 51% 67% 62% 60%

13%
1%

16% 6%
2% 0%

31% 8%
0% 0%

N 3,012 1,380 1,200 432

929

1,001

1,082

1,292

1,645

75 1,429 1,305 53 224
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

Views on Green Energy

Which of the following statements comes closest to your view?

Age

Gender Education

Race

Total 18-29 30-44 45-54

55-64 65+ Man  Woman Less than college

College

White

Black

Hispanic

Other

All-of-the-Above - Rapid
Green Transition
Position

All-of-the-Above - Stop
Green Development
Position

We need a rapid green
transition to end the
use of fossil fuels and
replace them with fully
renewable energy
sources

We need an “all-of-the
above” strategy that
provides abundant and
cheap energy from
multiple sources
including oil and gas to
renewables to
advanced nuclear
power

We need to stop the push
to replace domestic oil
and gas production
with unproven green
energy projects that
raise costs and
undercut jobs

18% 5% 16% 20%

21% 32% 32% 21%

28% 41% 33% 27%

46% 45% 49% 47%

25% 14% 17% 26%

25% 21% 23% 13% 21%

13% 10% 23% 19% 17%

21% 23% 25% 31% 25%

46% 44% 49% 44% 46%

33% 33% 26% 25% 29%

12%

27%

34%

46%

20%

20% 21%

19% 39%

26% 32%

46% 53%

27% 14%

-1%

19%

41%

39%

20%

15%

15%

28%

43%

29%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Age Gender Education

Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White

Black

Hispanic

Other

Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0%

0%

0%

N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181

368

245

218

Marital Status Child U18 Employment Union Household

Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Not union HH Not sure

<50K

100K+

50-100K

All-of-the-Above - Rapid
Green Transition
Position

All-of-the-Above - Stop
Green Development
Position

We need a rapid green
transition to end the
use of fossil fuels and
replace them with fully
renewable energy
sources

We need an “all-of-the
above” strategy that
provides abundant and
cheap energy from
multiple sources
including oil and gas to
renewables to
advanced nuclear
power

18% 22% 13% 19% 17% 20% 16% 11% 20% -3%

21% 19% 23% 28% 19% 29% 16% 16% 22% 31%

28% 25% 33% 30% 28% 30% 28% 31% 27% 45%

46% 47% 45% 49% 45% 50% 44% 42% 47% 42%

18%

20%

28%

46%

17%

25%

30%

47%

18%

21%

28%

46%
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continued from previous page

Marital Status Child U18

Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

We need to stop the push

to replace domestic oil

and gas production

with unproven green

energy projects that

raise costs and

undercut jobs 25% 28% 22% 21% 27% 21% 28% 26% 26% 11% 26% 22% 26%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0%
N 3,012 1,599 1,413 694 2318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

All-of-the-Above - Rapid

Green Transition

Position 18% -8% 41% 36% -26% 35% 39% -6% 36% 33% -5% 42% 33% 14%
All-of-the-Above - Stop

Green Development

Position 21% 36% 1% 27% 30% 38% -3% 38% 6% 52% 39% -1% 46% 29%
We need a rapid green

transition to end the

use of fossil fuels and

replace them with fully

renewable energy

sources 28% 51% 6% 18% 61% 23% 6% 50% 12% 28% 49% 5% 27% 34%
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

We need an “all-of-the
above” strategy that
provides abundant and
cheap energy from
multiple sources
including oil and gas to
renewables to
advanced nuclear
power 46% 43% 47% 54% 35% 58% 45% 44% 47% 61% 45% 47% 60% 47%

We need to stop the push
to replace domestic oil
and gas production
with unproven green
energy projects that
raise costs and

undercut jobs 25% 6% 46% 27% 5% 19% 48% 6% 41% 9% 6% 48% 13% 19%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1%
N 3,012 1,380 1,200 432 929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429 1,305 53 224
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Views on Transgender Issues
Which of the following statements comes closest to your view?

Total

Age

Gender Education

Race

18-29

30-44  45-54

55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White

Black

Hispanic

Other

Protect Rights of Trans
Adults - Full Access
Position

Protect Rights of Trans
Adults - Ban Trans
Care Position

States should protect all
transgender youth by
providing access to
puberty blockers and
transition surgeries if
desired, and allowing

them to participate fully

in all activities and

sports as the gender of

their choice

States should protect the
rights of transgender
adults to live as they
want but implement

stronger regulations on

puberty blockers,
transition surgeries,

and sports participation

for transgender minors

6%

-9%

26%

32%

-3%

1%

36%

33%

8% 13%

0% -6%

28% 23%

36% 35%

7% 6% 10% 5% 7% 5% 5%

“17% -18% -14% -4% -17% 3% -13%

23% 23% 22% 28% 23% 31% 26%

30% 29%  32% 34% 30% 36% 31%

16%

14%

27%

43%

5%

-3%

29%

34%

8%

-14%

23%

32%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

States should ban all
gender transition
treatments for minors
and stop discussion of
gender ideology in all

public schools 41% 31% 36% 42% 47% 47%  46% 38% 47% 33% 43% 29% 36% 45%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%
N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181 368 245 218

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Protect Rights of Trans
Adults - Full Access
Position 6% 10% 2% 15% 4% 7% 6% 4% 7% 2% 4% 7% 8%

Protect Rights of Trans

Adults - Ban Trans

Care Position -9% -13% -4% 6% -10% -2% -13% -8% -9% 3% -12% 0% -11%
States should protect all

transgender youth by

providing access to

puberty blockers and

transition surgeries if

desired, and allowing

them to participate fully

in all activities and

sports as the gender of

their choice 26% 22% 30% 21% 2% 28% 25% 28% 25% 32% 27% 29% 24%
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Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K

States should protect the

rights of transgender

adults to live as they

want but implement

stronger regulations on

puberty blockers,

transition surgeries,

and sports participation

for transgender minors 32% 32% 33% 36%  31% 35% 31% 32% 33% 33% 30% 36% 32%
States should ban all

gender transition

treatments for minors

and stop discussion of

gender ideology in all

public schools 41% 45% 36% 2%  41% 37% 44% 40% 42% 30% 43% 35% 43%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 0%
N 3,012 1,599 1,413 694 2318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Protect Rights of Trans

Adults - Full Access

Position 6% -12% 21% 26% -29% 29% 16% -12% 21% 2% -8% 21% 34% 4%
Protect Rights of Trans

Adults - Ban Trans

Care Position -9% 24% -49% -1% 24% 12% -57% 25% -36% -2% 27%  -51% 21% 0%
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Party ID

continued from previous page
Ideology Biden Job

2020 Vote

Total Dem. Rep. Ind.

Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden

Trump

Other

Did not vote

States should protect all

transgender youth by

providing access to

puberty blockers and

transition surgeries if

desired, and allowing

them to participate fully

in all activities and

sports as the gender of

their choice 26%  50% 3% 15%
States should protect the

rights of transgender

adults to live as they

want but implement

stronger regulations on

puberty blockers,

transition surgeries,

and sports participation

for transgender minors 32% 37% 24% 42%
States should ban all

gender transition

treatments for minors

and stop discussion of

gender ideology in all

public schools 41% 13% 73% 43%

Not sure 0% 0% 0% 1%

60% 18% 4% 50% % 31% 47%

32% 47% 20% 38% 28% 32% 40%

8% 35% 76% 12% 64% 35% 13%
0% 0% 0% 0% 0% 2% 0%

2%

23%

74%
0%

17%

51%

31%
1%

30%

34%

34%
2%

N 3,012 1,380 1,200 432

929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429

1,305

53

224
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Moved Too Far On Economic Issues - The Democratic Party
For each of the following statements, on a 1-10 scale from ‘completely agree* to ‘completely disagree,” how much do you agree or disagree? The Democratic

party has moved too far left on economic issues

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Agree - Disagree 21% 5% 11% 22% 33% 29% 30% 13% 29% 8% 24% -2% 10% 38%
Agree 56% 47% 50% 58% 63% 62%  63% 51% 60% 51% 59% 42% 47% 65%
Disagree 36% 41% 39% 36% 30% 33% 33% 37% 31% 43% 35% 44% 38% 27%
1: Completely agree 34% 15% 24% 36% 42% 46% 42% 27% 37% 29% 38% 12% 24% 45%
2 5% 5% 4% 4% 6% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 2% 3%
3 5% 8% 6% 5% 5% 4% 5% 5% 6% 4% 5% 8% 6% 4%
4 5% 7% 6% 5% 4% 3% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 5%
5 8% 11% 11% 8% 6% 5% % 9% 8% 8% 7% 14% 10% 8%
6 4% 8% 5% 4% 3% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 8% 6% 4%
7 6% 7% 8% % 5% 3% 6% 6% 5% 7% 6% 6% 6% 4%
8 5% 4% 4% 5% 5% 7% 6% 4% 4% 6% 5% 5% 5% 3%
9 3% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 1%
10: Completely disagree 17% 19% 19% 17% 14% 16% 15% 19% 15% 21% 17% 21% 19% 15%
Not sure 8% 12% 10% 7% 7% 5% 3% 12% 9% 6% 6% 14% 15% 7%
N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181 368 245 218

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Agree - Disagree 21% 30% 11% 26% 19% 18% 22% 17% 23% 1% 20% 16% 24%
Agree 56% 62% 50% 59%  56% 55% 57% 56% 57% 39% 55% 55% 59%
Disagree 36% 32% 40% 32% 37% 37% 35% 39% 35% 38% 35% 40% 35%
1: Completely agree 34% 39% 28% 28%  36% 30% 36% 32% 35% 16% 31% 33% 36%
2 5% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 3% 4% 4% 6%
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continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K
3 5% 6% 4% 9% 4% 6% 5% 6% 5% 2% 6% 6% 4%
4 5% 5% 5% 6% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 5% 5% 5%
5 8% 7% 9% 11% 7% 9% 7% 7% 8% 13% 9% 8% 8%
6 4% 4% 5% 6% 4% 4% 5% 5% 4% 11% 4% 5% 5%
7 6% 6% 6% 7% 5% % 5% % 6% 3% 6% 8% 5%
8 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 4% 6% 6%
9 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 0% 4% 3% 2%
10: Completely disagree 17% 15% 20% 13% 18% 17% 17% 19% 17% 18% 17% 18% 17%
Not sure 8% 6% 10% 9% 8% 8% 8% 5% 8% 23% 10% 5% 6%
N 3,012 1,599 1,413 694 2,318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Agree - Disagree 21% -36% 80% 38% -54% 27% 80% -35% 66% -6% -33% 81% 13% 13%
Agree 56% 27% 88% 62% 19% 56% 88% 29% 80% 20% 29% 89% 50% 47%
Disagree 36% 63% 8% 24% 74% 30% 8% 64% 14% 26% 61% 8% 38% 33%

1: Completely agree 34% 5% 67% 36% 4% 24% 69% 5% 58% 3% 6% 68% 26% 16%
2 5% 3% % 4% 2% 5% 6% 3% 6% 1% 2% 7% 5% 6%
3 5% 4% 6% % 3% % 6% 4% 6% 3% 4% 6% 5% 7%
4 5% 5% 4% % 3% % 4% 6% 4% 0% 6% 4% 3% 6%
5 8% 11% 4% 10% 7% 14% 3% 11% 5% 12% 11% 4% 10% 11%
6 4% 6% 2% 6% 5% 7% 1% % 2% 13% 7% 2% 0% 7%
7 6% 10% 2% 4% 10% 6% 2% 10% 3% 3% 10% 1% 5% 6%
8 5% 9% 2% 3% 9% 6% 1% 10% 2% 0% 9% 1% 8% 3%
9 3% 5% 1% 2% 7% 2% 1% 6% 1% 2% 5% 0% 6% 3%
10: Completely disagree 17% 33% 2% 9% 42% 9% 4% 31% 6% 8% 31% 3% 19% 15%
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continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Not sure 8% 10% 4% 14% 7% 14% 3% 8% 6% 54% 10% 4% 12% 20%
N 3,012 1,380 1,200 432 929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429 1,305 53 224
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Margin of error: +/-1.9%.

Moved Too Far On Economic Issues - The Republican Party
For each of the following statements, on a 1-10 scale from ‘completely agree’ to ‘completely disagree,' how much do you agree or disagree? The Republican

party has moved too far right on economic issues

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Agree - Disagree 11% 38% 19% 10% 3% -5% 2% 18% 6% 18% 8% 40% 18% -13%
Agree 51% 61% 54% 52% 47% 44%  48% 53% 48% 55% 50% 62% 51% 40%
Disagree 40% 24% 34% 42% 45% 49%  47% 34% 42% 37% 42% 22% 33% 53%
1: Completely agree 25% 21% 25% 28% 28% 24%  24% 26% 23% 28% 24% 34% 27% 22%
2 5% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 5%
3 7% 10% 6% 6% 6% 6% 6% % 6% 7% % 5% 5% 5%
4 6% 11% % 4% 4% 4% 6% 5% 6% 5% 6% 7% 4% 3%
5 9% 15% 11% 9% 7% 5% 8% 10% 9% 9% 9% 12% 10% 5%
6 5% 5% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 6% 5% 7%
7 6% 5% 5% 9% 6% 5% 6% 6% 5% 7% 7% 4% 4% 5%
8 6% 4% 6% 5% 5% 8% % 5% 6% 6% % 3% 4% 7%
9 4% 1% 4% 2% 4% 6% 4% 3% 4% 4% 4% 1% 5% 6%
10: Completely disagree 19% 8% 14% 21% 26% 25%  24% 15% 21% 16% 21% 7% 15% 28%
Not sure 9% 15% 12% % 8% % 5% 13% 10% 8% 8% 17% 16% 8%
N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181 368 245 218
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Agree - Disagree 11% 2% 21% 15% 10% 14% 9% 17% 9% 19% 17% 12% 7%
Agree 51% 47% 55% 53% 50% 53% 50% 55% 50% 47% 53% 52% 50%
Disagree 40% 45% 34% 38% 40% 39% 40% 39% 40% 28% 36% 41% 43%
1: Completely agree 25% 22% 29% 21% 2% 25% 25% 29% 24% 23% 27% 26% 24%
2 5% 4% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 0% 5% 6% 4%
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K
3 7% 6% 7% 7% 6% 6% 7% 7% 7% 5% 6% 7% 7%
4 6% 5% 6% 7% 5% 7% 5% 5% 5% 10% 6% 5% 7%
5 9% 9% 8% 14% 7% 10% 8% 9% 9% 9% 9% 9% 9%
6 5% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 9% 5% 4% 5%
7 6% % 5% 8% 5% % 5% % 6% % 6% 9% 5%
8 6% % 5% 7% 6% % 6% 6% 6% 4% 4% 7% 7%
9 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 1% 4% 3% 4%
10: Completely disagree 19% 22% 16% 16% 21% 17% 21% 19% 20% 6% 17% 19% 21%
Not sure 9% 7% 12% 9%  10% 9% 10% 6% 10% 26% 11% 7% 8%
N 3,012 1,599 1,413 694 2,318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Agree - Disagree 11% 64% -48% 8% 73% 20% -51% 66% -32% 14% 63%  -50% 5% 32%
Agree 51% 77% 23% 46% 82% 53% 22% 79% 30% 29% 76% 22% 43% 55%
Disagree 40% 13% 71% 38% 10% 32% 72% 13% 62% 15% 13% 72% 38% 23%

1: Completely agree 25% 45% 5% 18% 54% 21% 4% 47% 9% 8% 45% 4% 11% 24%
2 5% 7% 2% 4% 7% 6% 2% 8% 2% 1% % 2% 5% 6%
3 7% 10% 3% 6% 10% % 3% 10% 4% 5% 10% 3% 11% 6%
4 6% 6% 4% % 5% 6% 5% 6% 5% 3% 6% 4% 10% 7%
5 9% 8% 9% 12% 5% 13% 8% 8% 10% 12% 8% 10% 6% 12%
6 5% 3% 6% 5% 2% 6% 5% 3% 6% 1% 3% 6% 3% 6%
7 6% 3% 9% 6% 2% 7% 8% 3% 8% 6% 3% 9% 5% 4%
8 6% 2% 11% 6% 2% 7% 9% 2% 10% 2% 2% 11% 5% 4%
9 4% 1% 7% 2% 1% 2% 7% 1% 6% 0% 1% 7% 0% 2%
10: Completely disagree 19% 4% 38% 18% 3% 11% 42% 3% 33% 5% 4% 39% 25% 6%
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Not sure 9% 11% 6% 16% 8% 15% 6% 8% 8% 56% 11% 6% 19% 22%
N 3,012 1,380 1,200 432 929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429 1,305 53 224
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Moved Too Far On Social Issues - The Democratic Party
For each of the following statements, on a 1-10 scale from ‘completely agree* to ‘completely disagree,” how much do you agree or disagree? The Democratic

party has moved too far left on cultural and social issues

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other

Agree - Disagree 21% 7% 12% 24% 31% 28% 33% 12% 28% 11% 25% -5% 12% 33%
Agree 58% 49% 52% 59% 64% 62% 65% 52% 60% 54% 60% 42% 50% 65%
Disagree 37% 42% 41% 36% 32% 34% 32% 40% 32% 43% 35% 46% 38% 32%
1: Completely agree 37% 18% 28% 41% 45% 48%  45% 30% 40% 33% 41% 13% 27% 50%
2 4% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 2% 2% 2%
3 5% 9% 6% 5% 2% 3% 5% 5% 5% 5% 4% 8% 5% 5%
4 5% 8% 6% 5% 5% 3% 4% 5% 5% 5% 4% 8% % 4%
5 7% 11% 9% 6% ™% 4% 6% 8% % 7% 6% 11% 9% 4%
6 5% 8% % 5% 2% 3% 5% 5% 5% 5% 4% 8% 5% 5%
7 5% 8% 6% 5% 4% 3% 6% 5% 5% 5% 5% 8% 7% 3%
8 5% 4% 5% 5% 5% 6% 4% 6% 4% 7% 5% 7% 5% 6%
9 4% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 4% 2% 1% 5%
10: Completely disagree 18% 17% 20% 18% 17% 17% 15% 20% 15% 21% 18% 21% 20% 12%
Not sure 6% 9% 7% 5% 4% 5% 3% 9% 7% 3% 4% 12% 12% 3%
N 3,011 470 691 486 564 801 1,411 1,564 1,811 1,200 2,180 368 245 218
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K

Agree - Disagree 21% 30% 11% 21% 21% 17% 24% 18% 23% -1% 18% 17% 22%
Agree 58% 63% 52% 58%  58% 56% 59% 58% 58% 41% 55% 57% 59%
Disagree 37% 33% 41% 37% 37% 39% 35% 39% 36% 42% 36% 40% 37%
1: Completely agree 37% 42% 31% 30%  39% 34% 39% 36% 38% 22% 33% 37% 40%
2 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 1% 3% 4% 4%
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K
3 5% 5% 5% 7% 4% 5% 4% 6% 4% 2% 5% 5% 4%
4 5% 5% 5% 7% 4% 6% 4% 6% 5% 3% 5% 5% 5%
5 7% 6% 8% 9% 6% 7% 7% 6% 7% 14% 9% 6% 6%
6 5% 4% 6% 7% 4% 6% 4% 5% 5% % 6% 4% 5%
7 5% 5% 5% 7% 5% % 4% 6% 5% 9% 4% 6% 5%
8 5% 5% 6% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 3% 5% 6% 5%
9 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 6% 4% 5% 4%
10: Completely disagree 18% 16% 20% 14% 19% 18% 18% 18% 18% 17% 18% 19% 17%
Not sure 6% 4% 7% 6% 6% 5% 6% 3% 6% 17% 9% 3% 4%
N 3,011 1,597 1,413 694 2,317 1,165 1,846 627 2,292 91 1,002 759 922
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Agree - Disagree 21% -36% 77% 48% -53% 26% 80% -37% 67% 6% -32% 81% 40% 8%
Agree 58% 29% 87% 68% 22% 57% 89% 29% 81% 24% 30% 89% 66% 46%
Disagree 37% 65% 10% 19% 75% 32% 9% 66% 14% 19% 63% 8% 26% 38%

1: Completely agree 37% 5% 72% 43% 4% 28% 74% 5% 64% 2% 6% 74% 31% 22%
2 4% 2% 5% 5% 1% 5% 5% 2% 5% 1% 2% 5% 13% 3%
3 5% 6% 3% 5% 4% % 3% 6% 4% 1% 6% 3% 8% 6%
4 5% 7% 3% 5% 5% % 3% % 4% 4% 7% 3% 7% 5%
5 7% 9% 3% 10% 8% 11% 3% 9% 5% 16% 9% 4% 7% 10%
6 5% 6% 3% 4% 6% 7% 2% 7% 3% 4% 6% 2% 2% 10%
7 5% 8% 2% 3% 7% 6% 2% 9% 2% 6% 8% 2% 0% 5%
8 5% 9% 1% 4% 9% 6% 1% 10% 2% 0% 9% 1% 9% 5%
9 4% 7% 1% 1% 8% 3% 1% 7% 1% 0% 7% 1% 0% 4%
10: Completely disagree 18% 35% 2% 7% 44% 10% 3% 34% 6% 8% 33% 2% 16% 14%
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Not sure 6% 6% 3% 13% 3% 11% 3% 4% 5% 57% % 3% % 15%
N 3,011 1,379 1,200 431 929 999 1,082 1,292 1,644 75 1,429 1,304 53 224
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Moved Too Far On Social Issues - The Republican Party
For each of the following statements, on a 1-10 scale from ‘completely agree’ to ‘completely disagree,' how much do you agree or disagree? The Republican

party has moved too far right on cultural and social issues

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Agree - Disagree 14% 37% 24% 10% 6% 1% 5% 21% 5% 27% 11% 43% 20% -5%
Agree 54% 64% 58% 53% 51% 48%  51% 56% 49% 62% 53% 65% 54% 45%
Disagree 40% 27% 35% 42% 45% 47%  46% 35% 43% 35% 42% 22% 35% 51%
1: Completely agree 32% 30% 33% 33% 32% 31% 29% 34% 27% 40% 32% 35% 32% 31%
2 5% 6% 6% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 8% 4% 5%
3 5% 9% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 5% 4% % 5% 4%
4 5% 9% 5% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 6% 6% 2%
5 8% 11% 10% 9% 7% 6% 8% 8% 10% 6% 9% 9% 8% 4%
6 5% 7% 6% 6% 5% 4% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 3% 6%
7 6% 5% % 6% 5% % % 5% 6% 5% 6% 5% 6% 6%
8 6% 3% 6% 8% 5% 8% % 6% 6% 7% % 3% 4% 6%
9 4% 3% 2% 3% 5% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 1% 3% 6%
10: Completely disagree 19% 9% 13% 19% 25% 24%  22% 15% 22% 14% 20% 7% 18% 26%
Not sure 6% 9% % 5% 4% 5% 3% 9% 8% 4% 5% 13% 11% 4%
N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181 368 245 218

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Agree - Disagree 14% 6% 23% 17% 13% 18% 12% 20% 12% 30% 21% 17% 8%
Agree 54% 51% 58% 55% 54% 56% 53% 58% 53% 54% 55% 57% 52%
Disagree 40% 45% 35% 38% 40% 38% 41% 38% 41% 24% 35% 40% 44%
1: Completely agree 32% 29% 36% 25%  34% 33% 31% 34% 32% 27% 32% 36% 31%
2 5% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 4% 5% 6% 4% 6% 4%
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income
Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K
3 5% 4% 6% 7% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 5% 5% 3%
4 5% 4% 5% 6% 4% 5% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 5%
5 8% 9% 8% 11% 8% 8% 8% 8% 8% 11% 11% 6% 8%
6 5% 5% 5% 7% 5% % 5% 6% 5% % 4% 6% 6%
7 6% % 5% 7% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 5% 6% 7%
8 6% % 5% 8% 6% 6% 6% % 6% 1% 5% 7% 8%
9 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 5% 4%
10: Completely disagree 19% 21% 16% 14%  20% 16% 20% 17% 19% 8% 17% 16% 20%
Not sure 6% 5% 8% 6% 6% 6% 6% 4% 6% 22% 10% 3% 5%
N 3,012 1,599 1,413 694 2,318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote

Agree - Disagree 14% 68% -45% 8% 75% 28% -51% 70% -30% 16% 69%  -48% 13% 32%
Agree 54% 80% 26% 48% 86% 59% 22% 83% 32% 31% 81% 24% 52% 57%
Disagree 40% 13% 71% 39% 11% 30% 73% 13% 62% 16% 13% 72% 40% 25%

1: Completely agree 32% 58% 5% 25% 69% 28% 4% 60% 11% 9% 58% 5% 28% 26%
2 5% 7% 3% 3% 6% 5% 3% % 3% 2% % 2% 7% 6%
3 5% 5% 3% 5% 4% 6% 3% 6% 3% 4% 6% 3% 4% 4%
4 5% 4% 5% 4% 3% % 4% 4% 5% 3% 5% 4% 8% 6%
5 8% 6% 10% 11% 4% 13% 8% 6% 10% 13% 6% 10% 7% 15%
6 5% 3% 7% 8% 2% 8% 5% 3% 7% 6% 3% 8% 10% 5%
7 6% 2% 10% 7% 3% 5% 10% 2% 9% 4% 2% 10% 3% 8%
8 6% 2% 11% 6% 2% 5% 11% 3% 10% 0% 2% 11% % 3%
9 4% 1% 7% 3% 1% 3% 7% 1% 6% 0% 1% 7% 2% 2%
10: Completely disagree 19% 4% 36% 15% 4% 9% 40% 4% 31% 6% 4% 37% 19% 7%
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Not sure 6% 7% 3% 13% 3% 11% 4% 4% 5% 53% 6% 4% 8% 18%
N 3,012 1,380 1,200 432 929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429 1,305 53 224
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Support for Statements Grid — Increasing the minimum wage to $20 an hour
How much do you [support or oppose] the following?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Support - Oppose 12% 43% 38% 4% 6% -12% -3% 24% 8% 17% 1%  67% 38% 7%
Support 53% 69% 66% 48% 44%  40%  46% 58% 50% 56% 47%  79% 65% 44%
Oppose 41% 26% 29% 44% 50% 52% 49% 34% 42% 39% 46% 12% 27% 51%
Strongly support 35% 48% 45% 31% 30% 24%  30% 38% 33% 36% 29% 61% 48% 28%
Somewhat support 18% 21% 21% 17% 14% 16% 15% 21% 17% 20% 18% 18% 17% 17%
Somewhat oppose 14% 11% 10% 15% 14% 17% 14% 14% 14% 14% 15% 8% 7% 13%
Strongly oppose 27% 14% 19% 30% 36% 35% 35% 20% 28% 25% 31% 4% 20% 39%
Not sure 7% 5% 5% 8% 6% 8% 6% 8% 8% 5% 6% 9% 8% 4%
N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181 368 245 218

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH NotunionHH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Support - Oppose 12% 1% 24% 28% 7% 16% 9% 15% 9% 50% 24% 8% 3%
Support 53% 47% 58% 61% 50% 56% 50% 55% 51% 68% 58% 52% 48%
Oppose 41% 47% 34% 33% 43% 40% 42% 40% 42% 18% 34% 44% 46%
Strongly support 35% 30% 40% 41%  33% 36% 34% 35% 34% 49% 40% 32% 30%
Somewhat support 18% 18% 18% 20% 1% 20% 17% 20% 17% 19% 18% 20% 18%
Somewhat oppose 14% 15% 12% 12%  14% 13% 14% 14% 14% 5% 12% 14% 15%
Strongly oppose 27% 32% 22% 21%  29% 27% 27% 26% 28% 13% 22% 30% 30%
Not sure 7% 6% 7% 5% 7% 4% 8% 5% % 14% 8% 4% 6%
N 3,012 1,599 1,413 694 2,318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Support - Oppose 12% 70% -50% 1% 79% 22%  -56% 68% -34% 47% 66%  -52% 17% 36%
Support 53% 82% 22% 44% 88% 56% 19% 81% 30% 59% 80% 21% 55% 62%
Oppose 41% 12% 72% 45% 8% 34% 75% 13% 64% 12% 14% 73% 38% 26%
Strongly support 35% 58% 9% 29% 65% 33% 10% 57% 17% 48% 56% 10% 25% 46%
Somewhat support 18% 24% 12% 15% 23% 23% 9% 24% 13% 12% 24% 11% 31% 16%
Somewhat oppose 14% 8% 19% 14% 5% 16% 18% 10% 17% 12% 10% 18% 7% 11%
Strongly oppose 27% 4% 53% 31% 3% 18% 57% 3% 47% 0% 4% 55% 31% 15%
Not sure % 6% 6% 11% 4% 10% 5% 6% 6% 29% 6% 6% 7% 12%
N 3,012 1,380 1,200 432 929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429 1,305 53 224
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Support for Statements Grid — Giving Black and other minority college applicants preference in college admissions to make up for past and

present inequalities

How much do you [support or oppose] the following?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Support - Oppose -19% 10% 2% 27% -34% -40% -26% -14% -28% -6% -33% 56% -1% -27%
Support 36% 48% 46% 32% 29% 27%  33% 38% 31% 44% 30% 70% 42% 32%
Oppose 55% 38% 44% 59% 63% 67%  60% 51% 59% 49% 63% 14% 43% 60%
Strongly support 16% 22% 23% 13% 13% 9% 14% 17% 14% 19% 11% 43% 21% 15%
Somewhat support 20% 27% 23% 19% 16% 18%  20% 20% 17% 25% 19% 28% 21% 17%
Somewhat oppose 14% 17% 13% 15% 14% 15% 13% 16% 15% 14% 16% 9% 12% 14%
Strongly oppose 40% 21% 31% 44% 49% 52% 47% 35% 44% 35% 47% 5% 31% 45%
Not sure 9% 13% 11% 9% 8% 6% 7% 11% 11% 7% 8% 16% 15% 8%
N 3,011 470 691 486 564 801 1,411 1,565 1,812 1,200 2,180 368 245 218

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time NotFT Union HH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Support - Oppose -19% -27% -11% -3% -24% -12% -24% 7% -25% 40% -14% -14% -26%
Support 36% 33% 39% 45% 33% 39% 34% 43% 33% 62% 37% 40% 34%
Oppose 55% 60% 49% 48% 57% 51% 57% 50% 58% 22% 51% 53% 60%
Strongly support 16% 14% 18% 22% 14% 18% 14% 19% 14% 33% 17% 18% 13%
Somewhat support 20% 19% 21% 23%  19% 21% 19% 24% 19% 29% 20% 22% 21%
Somewhat oppose 14% 15% 14% 16%  14% 15% 14% 14% 15% 11% 14% 16% 16%
Strongly oppose 40% 45% 35% 33%  43% 36% 43% 36% 43% 11% 37% 37% 44%
Not sure 9% 7% 12% 6% 10% 9% 9% 7% 10% 16% 11% 7% 7%
N 3,011 1,598 1,413 694 2,317 1,165 1,846 628 2,292 91 1,004 759 922
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Support - Oppose -19% 38% -77% -43% 45% -16% -77% 41% -68% 14% 37% -80% -40% -16%
Support 36% 63% 9% 23% 66% 35% 10% 65% 13% 29% 62% 8% 25% 35%
Oppose 55% 25% 86% 65% 22% 52% 87% 24% 81% 15% 25% 88% 65% 51%
Strongly support 16% 29% 3% 9% 30% 14% 5% 29% 6% 15% 28% 3% 10% 14%
Somewhat support 20% 34% 6% 14% 36% 21% 5% 36% 8% 14% 34% 5% 15% 21%
Somewhat oppose 14% 14% 15% 16% 13% 17% 13% 15% 15% 7% 14% 14% 18% 18%
Strongly oppose 40% 11% 71% 49% 9% 34% 73% 10% 66% 9% 11% 74% 46% 32%
Not sure 9% 12% 5% 12% 12% 13% 3% 11% 6% 56% 13% 4% 10% 14%
N 3,011 1,380 1,200 431 929 1,000 1,082 1,291 1,645 75 1,429 1,305 53 224
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Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Support for Statements Grid — Providing free college tuition to all Americans accepted into an accredited college or university
How much do you [support or oppose] the following?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man  Woman Lessthancollege College White Black Hispanic Other
Support - Oppose 7% 47% 31% 8% -11% -24% -5% 17% 6% 9% 3%  64% 32% -13%
Support 50% 71% 62% 51% 41% 35% 45% 55% 50% 52% 46%  78% 61% 41%
Oppose 43% 24% 31% 43% 52% 59%  50% 38% 44% 43% 49% 14% 29% 54%
Strongly support 31% 49% 40% 32% 25% 17% 28% 34% 31% 31% 27% 53% 42% 27%
Somewhat support 19% 22% 22% 19% 16% 18% 17% 21% 18% 20% 19% 25% 19% 14%
Somewhat oppose 13% 10% 11% 12% 14% 15% 12% 13% 12% 14% 13% 9% 8% 16%
Strongly oppose 31% 14% 20% 31% 38% 44% 38% 25% 32% 29% 35% 5% 21% 38%
Not sure 6% 5% 6% 6% 7% 6% 5% 8% 7% 5% 5% 8% 10% 5%
N 3,012 470 691 486 564 802 1,411 1,565 1,812 1,200 2,181 368 245 218

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Notmarried Yes No Full Time NotFT UnionHH Notunion HH Notsure <50K 100K+ 50-100K
Support - Oppose 7% -4% 20% 31% 0% 14% 3% 12% 4% 50% 15% 10% 0%
Support 50% 45% 57% 64% 47% 54% 48% 54% 49% 70% 53% 53% 48%
Oppose 43% 49% 37% 33% 47% 41% 45% 41% 45% 20% 38% 43% 48%
Strongly support 31% 26% 37% 39%  29% 35% 29% 33% 30% 43% 36% 30% 30%
Somewhat support 19% 19% 20% 25% 1% 20% 19% 21% 18% 27% 18% 23% 18%
Somewhat oppose 13% 13% 12% 12%  13% 13% 13% 12% 13% 8% 12% 11% 15%
Strongly oppose 31% 36% 25% 21%  34% 28% 32% 29% 32% 11% 26% 32% 33%
Not sure 6% 6% 7% 4% 7% 5% 7% 5% 6% 11% 9% 4% 5%
N 3,012 1,599 1,413 694 2,318 1,165 1,847 628 2,293 91 1,004 759 922
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs
Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
Total Dem. Rep. Ind. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Notsure Biden Trump Other Did not vote
Support - Oppose 7% 65% -54% -8% 75% 17%  -61% 65% -40% 45% 62%  -57% -1% 33%
Support 50% 79% 20% 41% 86% 53% 18% 80% 27% 56% 78% 19% 44% 61%
Oppose 43% 14% 75% 49% 10% 36% 78% 15% 67% 11% 16% 76% 45% 28%
Strongly support 31% 54% 8% 24% 59% 31% 8% 52% 15% 43% 52% 8% 28% 37%
Somewhat support 19% 25% 12% 18% 26% 23% 10% 28% 13% 13% 26% 11% 16% 24%
Somewhat oppose 13% 10% 16% 11% 7% 15% 15% 10% 15% 8% 10% 15% 14% 11%
Strongly oppose 31% 4% 58% 38% 3% 21% 63% 5% 52% 3% 5% 61% 31% 17%
Not sure 6% 6% 5% 10% 4% 10% 4% 6% 5% 33% % 5% 11% 11%
N 3,012 1,380 1,200 432 929 1,001 1,082 1,292 1,645 75 1,429 1,305 53 224
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The Liberal Patriot National Tracker Crosstabs

Online sample of 3,012 voters fielded from June 20 to June 29, 2023.

Margin of error: +/-1.9%.

This survey is based on 3,012 interviews conducted by YouGov Blue on the internet of registered voters. The sample was weighted according to gender, age, race/ethnicity,
education, and US Census region based on voter registration lists, the U.S. Census American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well
as 2020 Presidential vote. Respondents were selected from YouGov to be representative of registered voters. The weights range from 0.34 to 2.7 with a mean of 1 and a
standard deviation of 0.37.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the subsetted sample is approximately 1.9%. It is calculated using the formula:

1+CV?
b+ 100 x | +nC

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of
all estimates obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample estimate should differ from its expected value by less than margin
of error in 95 percent of all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel participation or in response to a particular survey.
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